



eBILTEN – NOVEMBER 2011

Objave na portalu www.mlad.si novembra 2011

Predavanje prof. dr. Vesne Vuk Godina: "Patološki narcizem kot značilnost sodobne mladine"

Mladinski center Pekarna v okviru jesenskega »Cikla izobraževanj za uspešno delo in življenje z mladimi« vabi v četrtek, 10. 11. 2011, od 10:00 do 13:00 v prostore Mladinskega centra Pekarna, Ob železnici 16, Maribor, na brezplačno predavanje prof. dr. Vesne Vuk Godina, socialne in kulturne antropologinje: »Patološki narcizem kot značilnost sodobne mladine".

V narcistični socializaciji je pojem odgovornost postal staromodni. Otrok se ne vzgaja v odgovornost, ampak v ugodje. Vsaka družba socializira oziroma vzgaja otroke tako, da iz njih nastanejo odrasli, ki ravnajo tako, da družba lahko obstaja. Sodobne družbe so potrošniške družbe in za svoj obstoj potrebujejo prisilne potrošnike, torej nekoga, ki bo kupoval, tudi če ne potrebuje. Način socializacije, ki proizvaja prisilne potrošnike, je permissivna socializacija. In ena njenih značilnosti je podaljševanje nezrelosti otrok oziroma mladostnikov.

Predavanje je namenjeno mladinskim delavcem, staršem, vzgojno-izobraževalnim, socialno-varstvenim delavcem in vsem drugim, ki prihajate v stik z mladimi. Ponudilo vam bo uvid v določanje meja med nudenjem opore in zaščitništvom, prevzemanjem odgovornosti za otroka. Slednje namreč vodi v patološki narcizem in posledično nezrele odrasle, nesposobne ravnati odgovorno in socialno.

Rok prijave je 7. 11. 2011 na infopeka@infopeka.org.

Vabijo, da se jim pridružite tudi na naslednjih vsebinah jesenskega »Cikla izobraževanj za uspešno delo in življenje z mladimi«:

- Delavnica »Mladinsko ulično delo« / četrtek, 17. 11. 2011, od 10:00 do 16:00;
- Predstavitve "Analize Mladinsko delo in mladinska politika na lokalni ravni" / četrtek, 24. 11. 2011 od 10:00 do 14:00;
- Delavnica "Izvajanje in razvijanje dejavnosti informiranja in svetovanja za mlade" / 1. 12. 2011 od 10:00 do 16:00;
- Predavanje »Ranljiva mladina in stanovanjska problematika« / 8. 12. 2011 od 10:00 do 14:00.

Več informacij je dostopnih tu.

Vir: Mladinski informacijsko-svetovalni center INFOPEKA

[Janez Zmazek navdušil Brežice](#)

V zadnjo oktobrsko noč so se z metlami, čarovniškimi klobuki in izrezljanimi bučami podali tudi v Mladinskem centru Brežice. Na odru je za vse čarovnice in čarovnike tokrat strašila legenda slovenske rock scene Janez Zmazek z zasedbo Don Mentony Band, ki s svojim unikatnim hrapavim glasom še vedno navdušuje publiko in drži kot pribito – kljub temu, da od stvaritve Dobre mrhe teče že tretje desetletje, jo še vedno brez napake odpojejo vse generacije!

Več v foto reportaži.

Vir: MC Brežice

[Dogodki v Mladinskem centru Ormož](#)

Iz Mladinskega centra Ormož vas vabijo, da pregledate ponudbo delavnic na njihovi spletni strani in poiščete nekaj zase. Vabijo tudi k nakupu Gledališkega abonmaja 2011/2012. Na razpolago je le še nekaj kart, zato pohitite z nakupom v njihovih prostorih, na sedežu JSKD OI Ormož in v prostorih KOŠ-a v soboto.

Radi bi vas spomnili še na:

- 10. 11. 2011, ČETRTEK - Prva delavnica sproščanja skozi dramsko igro (TEREZIJA LUKMAN)
- 11. 11. 2011, PETEK - Martinove delavnice v "Martinovem" šotoru od 12.00 - 15.00 ure.
- 19. 11. 2011 OB 19.30 URI V KULTURNEM DOMU ORMOŽ - PRVA PREDSTAVA GLEDALIŠKEGA ABONMAJA
- 25. 11. 2011 OB 19.00 URI - POTOPIS - Avanturistično-dokumentarni komični film Marka Kumra - Murča in Perice Jerkovića
- 22., 25., 29. 11. 2011, (TORKI) - Predavanja Pravljičnega starševstva ob 17.00 uri.

Vir: Mladinski center Ormož

[Tedenski napovednik MC Trbovlje](#)

MC Trbovlje vas obvešča, kaj pripravljajo za ta teden:

- 9.11.2011 ob 9.00 Živa info točka

Vidimo se med odmorom na STPŠ.

- 9.11.2011 ob 18.00 Power dance

Pridite se zdivjat v klub MCT.

- 10.11.2011 ob 9.00 Živa info točka

Vidimo se med odmorom na GESŠ.

- 10.11.2011 ob 8.15 Obisk dijakov iz SŠ Zagorje

Na obisk prihajajo dijaki Srednje šole Zagorje. Ogledali si bodo MCT in se spoznali z delom v Mladinskem centru Trbovlje

- 10. - 12.11.2011 Dnevi brez drog

Ob mesecu boja proti odvisnosti vas vabimo na tridnevno dogajanje, kjer bomo pripravili aktivnosti, ki spodbujajo k zdravem načinu življenja.

- ponedeljek in sreda ob 20.00 Joga

Prijetno vzdušje in super družba.

- torek in četrtek ob 14.00 Učimo se skupaj!

Učna pomoč iz matematike

- četrtek

18.00 Otvoritev razstave (P)ILLNESS

18.30 Predavanje o drogah (Policijska postaja Trbovlje)

19.00 Ogled filma Droge - Prodikcija MMCT

19.10 Predavanje strokovnjakinje Helene Požun

- petek

19.00 Knjižni klub : Mi otroci s postaje ZOO

20:00 Filmski večer

- sobota

10.00 Družinski dan v parku

11.00 Turnir v košarki (OŠ Ivana Cankarja)

21.00 Zabava brez drog v MCT

Vir: MC Trbovlje

[Večer poezije Toneta Pavčka](#)

V sredo, 9. novembra ob 19. uri, vas v Multimediji center KIBLA vabijo v Mariboru na večer poezije Toneta Pavčka.

Z izborom in interpretacijo Pavčkove poezije in glasbeno zaveso se bomo poklonili pesniku, ki je zaznamoval prostor in čas, kakor sta prostor in čas zaznamovala njega in vsakogar od nas. Nastopila bosta Simona Kopinšek in Dani Marinič.

Tone Pavček je v knjigi za otroke Deček gre za soncem zapisal:

Na svetu si, da gledaš sonce.

Na svetu si, da greš za soncem.

Na svetu si, da sam si sonce.

In da s sveta odganjaš sence.

Toliko nam je dal. Nas nenehno opominjal na toliko vsega.

In vztrajal: Ko hodiš, pojdi zmeraj do konca.

Njegove pesmi so ponarodele na naših jezikih, v naših ušesih. V naših srcih. Razbiral je lepote letnih časov, opazal spregledano, čudesa in mnoge oblike videne prevajal v pesniški jezik. Ljubezen je bila osrednja.

Po še tako gosti temi je najprej prva in potem poslednja vselej naznanila:

Nekaj je v zraku.

Lepega. Nežnega.

Mimobežnega.

Nekaj je v zraku.

Čuti se. Sluti.

Kot dih in drget.

Kot šum in šepet
v slednji minuti.

Nekaj je v zraku,
kar odseva v očeh,
kar odmeva v ljudeh
na vsakem koraku.

Je to za pesem
skrivnostni navdih?

Ali ljubezen?

Njen dih in vzdih?

Vir: MMC KIBLA

[Spletne urice v MMC KIBLA](#)

MMC KIBLA vas poziva, da obiščete njihove Spletne urice Maribor #11 v MMC KIBLA, 8. november 2011 ob 19.uri

Opis predavanja:

2ndSight je tim štirih mislecev in mentorice, ki želijo spremeniti svet. V prostem času študentje iz Fakultete za elektrotehniko, računalništvo in informatiko Univerze v Mariboru so letos (uspešno) zastopali podalpsko znanje na svetovnem finalu Imagine cup, ki se je odvijal v New Yorku.

O projektu 2ndSight...

V okviru projekta 2ndSight so razvili več programskih rešitev za različne pametne telefone z zaslonom občutljivim na dotik, ki slepim in slabovidnim pomagajo pri vsakodnevnih opravilih. Rešitev za slepe, t.i. švicarski nožek za slepe, teče na operacijskem sistemu Android, obsega pa popolnoma prilagojen grafični vmesnik in nabor najkoristnejših aplikacij. Slepim že

zdaj uporabljajo telefone s tipkami, na voljo imajo tudi kup namenskih, a precej dragih in zaradi specifičnosti zelo nepraktičnih naprav. Na drugi strani imajo pametni telefoni ogromno senzorjev, s pomočjo katerih lahko nadomestimo skoraj vse namenske naprave, hkrati pa so tudi cenovno dostopni. Za slabovidne in za osebe z okvarami vida, npr. barvno slepe, so bile razvite različne aplikacije, med drugim tudi razpoznavnik barv, ki deluje na Androidu in/ali na Windows Phone 7.

Predavatelja:

Tine Poštuvan. Informatik, ki bi rad postal računalničar, zakar je pripravljen računati tudi integrale. Bojda gobčen.

Žan Markan. Tako kot Tine je diplomiral iz informatike in nato predsedal na računalništvo. Ljubitelj ekzotičnih programskih jezikov.

Vir: MMC KIBLA

Podjetniški večer s Primožem Rometom (Uniki)

Po predstavitvi skupine mladih podjetnikov, ki so izdelali spletno aplikacijo OUST.me, vas Mladinski center Zagorje ob Savi vabi v sredo, 9. novembra, ob 19. uri na pogovor s Primožem Rometom, direktorjem informatike podjetja Uniki. Podjetje, ki je v svet oglaševanja vneslo novo dinamiko je s svojim inovativnim produktom že dobro prepoznano. Nasvet, ki ga je Primož zbranim delil na prejšnjem pogovornem večeru je: »Ideja ni dovolj, pomembne so pravilne odločitve!«

Vabljeni na zanimiv pogovorni večer!

Več o podjetju

Podjetje UNIKI, razvoj inteligentnih medijev, d.o.o., se je ustanovilo leta 2008 in izhaja iz Ljubljanskega univerzitetnega inkubatorja. Je razvojno podjetje inteligentnih medijev za kreativno prostorsko predstavljanje multimedijskih vsebin in upravljanje z njimi z gibanjem telesa v realnem času in prostoru. S svojo poslovno idejo so bili finalisti mednarodnega tekmovanja Seedcamp za najboljši start-up 2008 in finalisti Start-up Slovenije 2009. Njihov produktni spekter je širok in omogoča popolno prilagoditev po meri naročnika, med glavne produkte pa spadajo zaslovni, odzivni na gibanje, AR spletne in mobilne aplikacije in obogaten tisk. Med njihovimi naročniki so domača in tuja podjetja, kot so Adria Airways, NLB in NKBM, ter Hennessy USA, BBC Worldwide, INTEL UK, konferenca SXSW in mnogi drugi.

Vir: MC ZoS

Konferenca "Aktivno državljanstvo: Slovenija po meri mladih"

Mladi in mladinski delavci iz različnih koncev Slovenije vabljeni v četrtek, 10. novembra zbrali v Mariboru, kjer bo v dvorani prireditvenega centra ŠTUK na Gosposvetski cesti 83, potekala konferenca z naslovom Aktivno državljanstvo: Slovenija po meri mladih. Konferenca poteka v okviru projekta aktivendržavljan.si, ki ga delno financira Evropska unija s sredstvi iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport.

»Aktivno državljanstvo: Slovenija po meri mladih« ne bo običajna konferenca, kjer bi obiskovalcem izza govorniškega pulta govorniki predstavljali dolgočasne referate. To bo konferenca v okviru katere bodo udeleženci aktivno sodelovali in kritično ocenili prispevke predavateljev ter s seboj odnesli znanja, ki jih bodo lahko takoj uporabili v praksi. Na konferenci se bodo iskali odgovori na ogromno različnih vprašanj, najverjetneje pa se bodo marsikateri tudi zastavili. Izvedelo se bo, zakaj slovenska mladina ni družbenopolitično apatična, zakaj je neaktivnost želja kapitala in korporacij, zakaj so mladi v prednosti, ki je večkrat ne znajo izkoristiti in zakaj mora biti državljanstvo glagol in ne samostalniik.

V uvodu bodo različne aspekte aktivnega državljanstva predstavili dr. Andrej Kirbiš iz Filozofske fakultete v Mariboru, Tadej Beočanin iz Mladinskega sveta Ajdovščina, dr. Andrej Fištravec iz Zavod RS za šolstvo in dr. Žiga Vodovnik iz Fakultete za družbene vede v Ljubljani. V nadaljevanju bodo udeleženci aktivno sodelovali na praktičnih delavnicah z naslednjimi vsebinami: uporaba novih medijev za vplivanje na politične akterje, opolnomočenje mladih v političnem procesu ter pridobivanje in ohranjanje mladih v mladinskih organizacijah.

Vljudno vabljeni!

Vir: Zavod PIP

Brezplačni računalniški tečaji za brezposelne

Mladinski center Brežice pričenja s ciklom brezplačnih računalniških tečajev za brezposelne osebe. Namen tečaja je iskalcem zaposlitve zagotoviti ustrezna funkcionalna znanja s področja IKT. Gre za pridobivanje osnovnih računalniških znanj, s katerimi želimo udeležence pripraviti na učinkovito in aktivno udeležbo v rednih programih računalniškega usposabljanja ter jih usposobiti in spodbujati k uporabi elektronskih storitev za načrtovanje poklicne poti in učinkovito iskanje zaposlitve.

Ciljno skupino predstavljajo brezposelne osebe, brez IKT funkcionalnih znanj, katere želimo usposobiti za uspešno vključevanje v informacijsko družbo. Na ta način želimo povečati konkurenčnost brezposelnih oseb na trgu dela.

Vsebine in metode izobraževalnih aktivnosti so prilagojene potrebam brezposelnih oseb in usmerjene v povečanje motivacije brezposelnih za vključevanje v izobraževalne programe in storitve.

Več informacij dobite tukaj.

Vir: Mladinski center Brežice

Prostovoljske novice

- Predlagajte kandidate za državno nagrado in priznanja

Odbor Republike Slovenije za podelitev državne nagrade in priznanj na področju prostovoljstva do 24. novembra 2011 poziva k podaji kandidatov za nagrado oz. priznanje RS kot najvišji državni priznanji za izjemne dosežke na področju prostovoljstva, njegove promocije in razvoja. Državna nagrada in priznanja so ena izmed novosti Zakona o prostovoljstvu. Podelila so bodo 5. decembra 2011 v Mariboru, kjer bo potekal tudi 8. Slovenski kongres prostovoljstva.

- Teden globalnega učenja 2011

Med 12. in 20. novembrom 2011 bo v Sloveniji že peto leto potekal Teden globalnega učenja (TGU), katerega osrednja tema se glasi Naš planet - naša odgovornost in se osredotoča na vse aktivnosti, povezane z odgovornim ravnanjem posameznikov do našega planeta in njegovih prebivalcev.

- Nagrada nacionalni energetske poti I

Mednarodna strokovna komisija EU tekmovanja Discover e-volunteering je projekt NEP Slovenija uvrstila v finalni izbor 12 naj e-prostovoljskih projektov (od 80 iz 19 EU

držav). Zadnji dan spletnega glasovanja je projekt iz Slovenije vodil, uradni rezultati pa še niso znani. Na spletnem portalu www.nepvitra.si lahko najdete preko 700 energetskih ukrepov. Množica 334 prostovoljcev po celi Sloveniji omogoča ogled dobre energetske rešitve v praksi.

- Izbran zmagovalni prispevek stripovskega natečaja na temo elp in eps

Zmagovalni strip natečaja na temo Evropskega leta prostovoljstva in Evropske prostovoljne službe sta oblikovali EVS prostovoljki v MC Brežice Laura Losilla iz Španije in Sarah Bailey iz Združenega kraljestva. Strip bo natisnjen tudi na promocijskem letaku za Evropsko prostovoljno službo.

- Vpis prostovoljskih organizacij

Na podlagi Zakona o prostovoljstvu je AJPES določen kot pristojna organizacija za vzpostavitev vpisnika prostovoljskih organizacij, obenem pa izvaja vpise, spremembe, izbrise in ponovno prigrasitev prostovoljskih organizacij v vpisnik. Ministrstva po zakonu namenijo za prostovoljske organizacije najmanj 10 % razpisanih sredstev javnih razpisov s področij, kjer delujejo tudi prostovoljske organizacije ali pa so namenjeni razvoju prostovoljstva.

- Video natečaj IVY + 10

Ob 10. obletnici mednarodnega leta prostovoljstva (IVY) organizacija IAVE vabi prostovoljce in organizacije, ki delajo s prostovoljci, da oddajo ustvarjalne kratke video posnetke, dolge od 20 do 60 sekund, ki prikazujejo njihovo vizijo, kako lahko s prostovoljstvom izboljšamo svet. Rok za oddajo prispevkov je podaljšan do 20. novembra.

- Dobra dela potrebujejo vas

Prostovoljsko delo ti da mnogo več, kot si mislil/-a in pričakoval/-a. Bi poskusil/-a?

Dobra dela čakajo na vas na povezavi.

- Prijave na 8. Slovenski kongres prostovoljstva

Do 17. novembra se lahko prijavite na 8. Slovenski kongres prostovoljstva z delovnim naslovom: S prostovoljstvom spreminjamo svet - izzivi sodobne družbe in prostovoljstva. 5. in 6. decembra bo Kongres potekal v Mariboru.

- Delavnice ustvari in podari bučko uspešno zaključene

Društvo Novita je v duhu noči čarovnic organiziralo delavnice, ki so povezovale različne generacije. V vsaki delavnici so poleg prostovoljk društva sodelovali stanovalci Doma starejših občanov in otroci okoliške osnovne šole, nastajale pa so raznovrstne buče.

- Humanitarna akcija na OŠ Koper

Učenci in učenke OŠ Koper so se v oktobru vključili v akcijo Rdečega križa Koper zbiranja šolskih potrebščin in knjig za zdravstveno in drugače ogrožene otroke, ki počitnikujejo v Mladinskem zdravilišču in letovišču na Debelem rtiču, pri čemer so se posebno izkazali člani prostovoljskega krožka Pomagaj in drugi bodo tebi.

- Prostovoljski krožek na OŠ Vransko - Tabor

Prostovoljstvo prinaša veselje, dobro voljo, kot tudi občutek lastne vrednosti. V krožku otroci preživljajo nepozabne trenutke in se učijo, da lahko vsak z drobno pozornostjo nekemu polepša dan, pa četudi samo s prijazno besedo, nasmehom. Tisti, ki zmorejo, delajo. Tisti, ki zmorejo več, so prostovoljci.

- Usposabljanja s področja medgeneracijskega sodelovanja

Slovenska filantropija 14. 11. in 16. 12. v Ljubljani pripravlja posebne delavnice o kvalitetnem vodenju medgeneracijskih aktivnosti. Da bodo projekti kvalitetnejši in sodelovanje še prijetnejše.

- Usposabljanje za delo z žrtvami nasilja

Zavod EMMA - Center za pomoč žrtvam nasilja, k sodelovanju vabi nove prostovoljke in prostovoljce, da se udeležijo usposabljanja za delo z žrtvami nasilja. Uvodno srečanje bo potekalo 10. 11. v Krškem.

- Koledar

10. november - svetovni dan znanosti za mir in razvoj

14. november - svetovni dan diabetesa

17. november - dan izseljencev

17. november - svetovni dan študentov

20. november - svetovni dan otroka

20. november - svetovni dan svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč

- V spomin

Na svetu si, da gledaš sonce,

na svetu si, da greš za soncem,

na svetu si, da sam si sonce

in da s sveta odganjaš sence.

Tone Pavček

Vir: Slovenska Filantropija

[Miranda Rumina, otvoritev razstave Krasni novi svet](#)

V Mladinskem centru Brežice so preteklo soboto gostili mednarodno priznana slikarko, kiparko, pisateljico in multimedijko umetnico Mirando Rumino, ki je na ogled postavila likovno razstavo umetniških portretov ljudi s celega sveta z naslovom Krasni novi svet. Portreti so bili ustvarjeni v svetovnem mestu Auroville v Indiji pod naslovom Ljudje iz Auroville. Po veliki razstavi z multimedijo v galeriji Pitanga so prispeli v Slovenijo, kjer so se jim pridružili še drugi. V moderni tehniki foto kolaža je nastalo kar 90 portretov, ki simbolično s svojo individualizacijo in globalizacijo ustvarjajo »krasni novi svet«. V sklopu razstave je v sobotnem popoldnevu potekala tudi delavnica, na kateri so sodelujoči z Mirando Rumino postavili cvetlično instalacijo iz vrtnic. Že v petek je podobna nastala tudi v Termah Čatež in s tem je umetnica ustvarila prav posebno brežiško cvetlično avenijo. Večer so v prijetni družbi zaključili z video projekcijo Mirande Rumine in Dalaj Eegola. Sicer pa bo barvita in nadvse energična razstava v avli MC Brežice na ogled do konca meseca novembra.

Vir: MC Brežice

[Ta teden v Pekarni, Maribor](#)

- SREDA, 9.11.ob 13.30h / SOBA ZA GOSTE: Vania Rovisco & Maria F. Scaroni / različne lokacije

THE STATE OF THINGS - Performance Procedures Propaganda: 13.30 Exercising propaganda, Glavni trg ob kužnem znamenju, 17.00 Peep show, Boutique Lenka. Vania Rovisco in Maria F. Scaroni iz umetniške mreže AADK Berlin, uporabljata vizualno umetniško uprizoritev kot izhodiščno točko za produkcijo neklasificirane serije dogodkov v mestu Maribor.

- SREDA, 9.11. ob 18.00 / Dr. Vesna V. Godina: "Religija in religioznost v antropološki perspektivi" / Gustaf

Uveljavljena in miselno zelo prodorna predavateljica bo predstavila nekaj temeljnih antropoloških ugotovitev o religiji in religioznem kot kozmoloških kategorijah ter nekatere osnovne značilnosti, povezane z institucionalizacijo teh kozmoloških kategorij v formalne institucionalizirane religije.

- ČETRTEK, 10.11. ob 10.00 / "Patološki narcizem kot značilnost sodobne mladine" / Gustaf, prijave

MISC INFOPEKA vas vabi na jesenski »Cikel izobraževanj za uspešno delo in življenje z mladimi«, ki vam prihaja naproti z vsebinami, ki nagovarjajo fenomene sodobne družbe, kjer mladi po eni strani postajajo vse bolj marginalizirana skupina in po drugi strani lahek plen potrošniških neoliberalnih življenjskih slogov in vrednot. Predavala bo dr. Vesna V. Godina.

- ČETRTEK, 10.11. ob 18.00 / Šola politične pismenosti, bralni seminar / Gustaf

Na drugem bralnem seminarju bosta Vida Otič, predavateljica filozofije na gimnaziji Ptuj, in Andrej Adam govorila o Nietzschejevih »Treh preobrazbah« (Uvod v delo »Tako je govoril Zaratustra«) in nato ponudila obiskovalcem to kratko delo v branje.

- ČETRTEK, 10.11. ob 22:00 / MARIBORING: Balžalorsky Drašler 30 (LJ), koncert / Gustaf, 5EUR

Koncert ob izidu plošče. Zasedba se kljub mladosti članov, odlično znajde tako v "straight ahead" kot tudi v svobodnem impro slogu. Kot se za Mariboring spodobi in je pravično, bodo nastopili v izvedbi free impro setu, niso pa izključeni izleti v bolj določene in zategnjene vode jazza.

- PETEK, 11.11. ob 22:00 / PUNKROCK KORIDOR: Blutwurst (MB), Drek u pest (Kr), koncert / Gustaf

Kranjski gosti se bodo predstavili z svojima dvema platama Umij si roke pred večerjo in pa Nove pesmi isto sranje. Težak oi-evski bas, razvlečena kitara, večglasni refreni in energični bobni, združeni pomenijo spevne himne in veliko rock'n'roll ritmov. Socialno-politično angažirana besedila v slovenščini nam bo predstavila vokalistka benda. Blutwurst se bodo po "predolgi" pavzi spet pojavili na velikem odru Gustafa. Domačini, pekarnarji, ki nam vsako sredo nažigajo s placa za vaje v Gustafu. Trije modreci, ki radi veliko govorijo, pijejo, dobro jejo, najbolje od vsega pa igrajo. Manjka l? še... plata.

Več informacij

Vir: Pekarna - magdalenske mreže

Dogodki v klubu LokalPatriot

Sreda, 9.11.2011, ob 19:00 | klub LokalPatriot

SIMULAKER V GOSTEH: MFRU + KIBLIX – predstavitev

V klub se bo v okviru Mobilnih predstavitev očem javnosti predstavila Mednarodni festival računalniških umetnosti (MFRU) in KIBLIX – odprta koda za umetniško rabo. Najprej bo predstavljen spletni hiperfilm, sledila bo predstavitev publikacije in DVD-ja ob 15. letnici festivala, zaključili bodo s performativnim dogodkom (VJ&DJ) pod vodstvom Mihe Horvata.

Četrtek, 10.11.2011, ob 19:00 | vstop prost | klub LokalPatriot

V ŽIVO: MARTINOVANJE - družabni večer

Dogodka se bodo udeležili različni vinogradniki in rokodelci, s katerimi se bodo pogovorili o letošnjem letniku, da pa bo vino dobro skozi celo leto ga bodo tudi blagoslovili. Poskrbljeno bo tudi za dobro glasbo, in sicer bo slišati zasedbo Kvinton, ki je letos izdala novo ploščo na kateri so besedila Boruta Gombača.

V OKTOBRU in NOVEMBRU PRIPRAVLJAJO TUDI:

11.11.: Leeloojamais - koncert z novo ploščo

18.11.: Moveknowledge - predstavitev plošče

19.11.: V ŽIVO: BRUCOVANJE - koncert / zabava

Vir: LokalPatriot

Nova rubrika Mladi na spletni strani Urada Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu

Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu (www.uszs.gov.si) namenja posebno pozornost mladim Slovencem v zamejstvu in po svetu. Na spletni strani urada so tako oblikovali posebno rubriko Mladi, v kateri želijo vzpostaviti povezave z združenji mladih Slovencev v zamejstvu in po svetu, mladinskimi organizacijami v Sloveniji, forumi mladih in drugimi spletnimi omrežji mladih Slovencev zunaj Slovenije. Namen je pospešiti medsebojne stike in izkoristiti možnosti za sodelovanje v konkretnih skupnih projektih, sofinanciranih s finančnimi sredstvi Slovenije in Evropske unije. Posebna rubrika Mladi je priložnost za oglaševanje projektov, ki so namenjeni mladim, da bi postali učinkovitejši in bolj prepoznavni.

Vir: URSM

Predavanje Irskega pisatelja in raziskovalnega novinarja Ronana MacDubhghaillrilla o Japonski

V Mladinskem centru Jesenice gostijo mladega Irskega pisatelja in raziskovalnega novinarja Ronana MacDubhghaillrilla. Zanimivega gosta in njegov pogled na Japonsko boste lahko spoznali na predavanju, ki bo v petek, 11. novembra, ob 19h v dvorani Kolpern (1. nadstropje) na Jesenicah. Predavanje bo v angleškem jeziku!

11. marca so se na Japonskem v bližini mesta Sendai močno stresla tla, sledila pa je serija nesrečnih dogodkov, ki je ustvarila izjemno ekološko, gospodarsko in socialno krizo. Za evropski spletni časopis Le Monde Diplomatique se je iz kritičnega območja redno javljal Ronan MacDubhghaill, pri čemer se je v člankih osredotočil predvsem na psihološko stisko preživelih. Članki g. MacDubhghailla so dostopni tukaj.

Vir: Zavod za šport Jesenice - MLADINSKI CENTER JESENICE

Iz leta v leto več sredstev za štipendije

Minister za delo, družino in socialne zadeve dr. Ivan Svetlik se je danes odzval na nekatera zavajanja ter netočnosti, ki so se pojavile v javnosti in se nanašajo na sistem štipendiranja. Novosti glede prejemanja državnih štipendij se nanašajo na Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev, ki se začne uporabljati 1. 1. 2012.

Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve iz leta v leto namenja več sredstev za štipendije dijakov in študentov. Kot je poudaril minister dr. Svetlik, gre za očitno porast sredstev v letu 2011 v primerjavi z letom 2010, kar posledično pomeni tudi več upravičencev do štipendij.

Z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev se uvaja enotna dohodkovna lestvica za državne štipendije in otroške dodatke. Konkretno to pomeni za upravičence do 18 leta prejem otroškega dodatka, ki bo višji in za upravičence po 18 letu prejem državne štipendije, ki bo prav tako bistveno višja.

Vir: Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve

Mladinsko ulično delo

V okviru jesenskega »Cikla izobraževanj za uspešno delo in življenje z mladimi« vas Mladinski center Pekarna vabi v četrtek, 17. 11. 2011, od 10:00 do 16:00 v svoje prostore na delavnico »Mladinsko ulično delo«.

Ulično delo je, če se izrazimo v vojaškem žargonu, delo globoko na sovražnem ozemlju. Ulični delavec nima nobene inštitucije, na katero bi se lahko naslonil, ko bi jo najbolj potreboval. Tam ne obstajajo zakoni in normativi, ki veljajo v socialnem delu ali v pravnem redu, tam veljajo zakoni ulice in prav nobeni drugi. Ulični delavec mora sprejeti pravila ulice, mora postati zaveznik in ne sovražnik mladih na ulici. Za ulično delo potrebuje mladinski delavec zelo drugačne strategije, kot se izvajajo ali se potrebujejo v klubskem ali organiziranem mladinskem delu. Morda celo prihajajo isti ljudje, nikakor pa ne veljajo ista pravila. Mladi z ulice imajo to razlikovanje zapisano "v ulične gene".

Vsebina delavnice:

- Ulično delo je, kaj ni. Kdo vse je na ulici. Kako nastaja marginalizacija: predavanje / referat;
- Ustvarjamo pristope k delu na ulici: igre vlog (park, igrišče, stopnišče pred vhodom v blok);
- Modeli, različni pristopi k uličnemu delu: prezentacije;
- Ulično delo v prihodnosti: FB marginalizacija, on line igre, naslonjač v dnevni sobi: simulacijska delavnica: posvet;
- Tipi uličnih delavcev glede na vrsto dela: Primarna preventiva. Delo z odvisniki. Osipništvo. Brezdomstvo;
- Evalvacija.

Delavnico bo vodil Rafo Pinosa, Salezijanski mladinski center Maribor. Reference s področja uličnega dela: Sodelovanje ali vodenje projektov za mlade z manj priložnostmi, organizacija mednarodnega seminarja – Mladi, ulica, prihodnost, vodenje projekta Skala

– mladinska ulična vzgoja, neposredno delo na ulici v okviru projektov Polnočni bus in Popoldne na ulici.

Rok prijave je 14. 11. 2011 na infopeka@infopeka.org.

Vir: Pekarna-magdalenske mreže

Mladim prijazne občine

Mladinski svet Ajdovščina je v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije v Ajdovščini izvedel posvet »Mladim prijazna občina«. Na posvetu, ki so se ga udeležili podžupani, občinski svetniki in predstavniki občinskih uprav, ki pokrivajo področje mladine, so razvijalci certifikata »Mladim prijazna občina« prvič javno predstavili kriterije, ki jih bodo morale občine dosegati za pridobitev certifikata.

Prvi certifikati bodo podeljeni maja 2012, prejele pa jih bodo občine, ki se z mladimi ukvarjajo sistemsko in zadoseganje njihovega čimhitrejšega osamosvajanja izvajajo ukrepe na področjih izobraževanja, zaposlovanja, stanovanj, mobilnosti, mladinskega organiziranja in informiranja mladih.

Tadej Beočanin - vodja skupine za razvoj certifikata pravi, da bo certifikat priznanje tistim občinam, ki se z mladimi v okviru svojih pristojnosti in zmožnosti še zadovoljivo ukvarjajo, torej dosegajo neke minimalne standarde. Predvsem pa ga razvijajo kot spodbudo občinam, ki polja mladine sploh ne obravnavajo oziroma ga še vedno povezujejo z izključno pristočnimi dejavnostmi. Ocenjujejo, da lahko certifikat prihodnje leto prvič prejme okrog 15 slovenskih občin.

Vzporedno so organizatorji dogodka predstavili tudi načrtovan zbornik lokalnih mladinskih politik, ki bo predstavljal orodje za delo občin na področjih mladine. Prav tega so predstavniki občin sprejeli z navdušenjem, saj bo to prvi priročnik, ki bo na enem mestu združeval napotke za razvoj in implementacijo posameznih ukrepov lokalnih mladinskih politik, vzorce pravilnikov in lokalnih strategij za mlade ter orodij za soodločanje mladih v javnih zadevah.

Udeleženci posveta so podprli prizadevanja za vzpostavitev certificiranja, podali predloge izboljšav zbornika in si ogledali nov Mladinski center in hotel Ajdovščina.

Vir: Mladinski svet Ajdovščina

Eurodesk usposabljanje za izvajanje delavnic za mlade na temo prostovoljstva

Eurodesk Slovenija že tretjič prireja usposabljanje za mladinske informatorje za vodenje oz. izvajanje delavnic, namenjenih mladim, saj se je ta metoda informiranja mladih v preteklih letih izkazala za zelo uspešno. Tema delavnic, ki jih predstavljamo letos, je – skladno s temo letošnjega evropskega leta – PROSTOVOLJSTVO. Mladi, ki se bodo kasneje udeležili delavnic, bodo na njih spoznali različne možnosti za prostovoljno delo, koristi, ki jih prostovoljno delo prinaša njim in drugim, vpliv prostovoljstva na njihovo lokalno okolje, ob koncu delavnic pa bodo razmislili tudi o tem, ali bi prostovoljstvo zanimalo tudi njih in kakšen bo njihov naslednji korak v tej smeri. Namen usposabljanja je usposobiti udeležence za kakovostno izvajanje zgoraj predstavljenih delavnic. Seminar je namenjen vsem, ki se ukvarjajo z informiranjem mladih ter bi jih zanimalo izvajanje delavnic o prostovoljstvu med mladimi v različnih organizacijah in po šolah. Prijavijo se lahko vsi predstavniki organizacij, stari nad 18 let. Na voljo je 16 mest.

Rok za prijavo je 23. november 2011!

Vir: Eurodesk Slovenija

Sklepno srečanje v pričakovanju novih izzivov

»Občina Maribor bo podpirala projekte sodelovanja in združevanja mladih,« je na sklepnem srečanju Občinski uslužbenci in mladi skupaj na delu jasno poudarila podžupanja občine Maribor Astrid Bah. V svojih izjavah pa ni bila edina, pridružili so se ji predstavniki vseh tistih občin, ki so aktivno sodelovale znotraj projekta. Po besedah organizatorja projekta, direktorja Mladinske mreže MaMa Uroša Skrinarja gre pravzaprav za neke vrste piloten, preizkusni projekt, za katerega pa se že kaže, da je lahko več kot primeren način, da mladi postanejo aktivni in da občine dobijo v svojem delu pečat mladih in novih idej. »Občinski uslužbenci in mladi skupaj na delu ustvarja priložnost tako za občino kot za mlade, saj se povezujeta na eni strani izkušnost in modrost ter na drugi strani mladost in nove ideje,« je strnil svoje misli v uvodnem nagovoru.

Sklepnega srečanja, ki je v Mariboru potekalo 8. novembra 2011, se je udeležilo dobrih štirideset udeležencev, ki so predstavili potek projekta in konkretne oblike sodelovanja za naprej. Skozi projekt se je tudi pokazalo, da so manjše občine lahko v prednosti, saj predstavniki različnih družbenih področji zaradi majhnosti kraja že sodelujejo med seboj, medtem ko sodelovanje v velikih mestih prav zaradi nepoznavanja in anonimnosti zahteva več prizadevanj.

Projekt je v okviru Evropskega leta prostovoljstva podprlo tudi Ministrstvo za javno upravo, v želji, da se spodbuja in promovira pomen in vloga prostovoljstva. Po besedah udeležencev se je sporočilo dobro prijelo in je pustilo velik odmev v sodelujočih lokalnih skupnostih. V Mladinski mreži MaMa še poudarjajo, da so se predstavniki občin prostovoljno vključevali v projekte mladih, ki so jih izvajali znotraj mladinskih centrov. Ob zaključku projekta so zbrani poudarili pomen tovrstnih projektov in željo po nadaljnjem sodelovanju. Prav tako se že oblikujejo ideje, v želji, da bi se tudi v prihodnjem letu odvijali podobni projekti, ki pa ne bodo vključevali le predstavnikov občin temveč se bodo razširili tudi na druga področja, kot so gospodarstvo, mediji, šolstvo...

Vir: Mreža MaMa

Slovenska mladina ni družbenopolitično apatična

Včeraj je v dvorani prireditvenega centra ŠTUK potekala konferenca z naslovom Aktivno državljanstvo: Slovenija po meri mladih pod okriljem Zavoda PIP, kjer so mladi in mladinski delavci razpravljali o različnih vidikih aktivnega državljanstva.

V frontalno aktivnem delu so svoje poglede na tematiko predstavili dr. Andrej Kirbiš iz Filozofske fakultete v Mariboru, Tadej Beočanin iz Mladinskega sveta Ajdovščina, dr. Andrej Fištravec iz Zavoda RS za šolstvo in dr. Žiga Vodovnik iz Fakultete za družbene vede v Ljubljani.

»Participacija je osrčje demokracije,« je poudaril dr. Kirbiš in predstavil izsledke raziskave Mladina 2010, ki kažejo na to, da slovenska mladina ni družbenopolitično apatična. V zadnjem obdobju je celo nadpovprečno protestno in civilno družbeno angažirana, medtem ko je konvencionalni politični angažma med mladimi v upadanju. Da je neaktivno državljanstvo velika želja kapitala oz. centrov moči, ki za svoje delovanje ne potrebujejo aktivnih državljanov je bilo sporočilo dr. Fištravca. Kako aktivni so mladi

je na konkretnem primeru iz prakse predstavil Tadej Beočanin. »Pravo državljanstvo mora biti glagol in ne samostalnik, to ne sem biti status, ki je vezan na neko etnično skupino«, poudarja dr. Vodovnik.

Udeleženka Živa Beguš, študentka sociologije na FDV, je na konferenco prišla iz Ljubljane. Pritegnili so jo odlični predavatelji: »Konferenca je bila izjemno zanimiva. Za udeležbo sem se odločila, ker me zanima tematika, predvsem pa me zanima, kaj lahko poleg volitev storim, da bom aktivna državljanica.«

Vodja projekta Aktivendržavljan.si, Brigita Horvat (Zavod PIP), je spregovorila o namenih konference: »Namen konference je bil predstaviti različne vidike aktivnega državljanstva, predvsem pa poudariti, da aktivno državljanstvo ne pomeni le politični angažma temveč obsega različne načine participiranja v družbi in družbenih procesih. Mladi udeleženci konference, niso bili le pasivni opazovalci ampak so aktivno sodelovali in soustvarjali vsebino konference, s tem pa pridobili znanja, ki jih lahko neposredno prenesejo in uporabijo v praksi.«

Konferenca je potekala v okviru projekta aktivendržavljan.si, ki ga delno financira Evropska unija s sredstvi iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport.

Vir: Zavod PIP

[Poziv na zbor mladinskih organizacij](#)

Mladinski center Jesenice poziva mladinske organizacije (klube, društva), mladinske sekcije oz. odseke pri društvih - zvezah društev, političnih podmladkov, posameznih zainteresiranih mladih na Zbor mladinskih organizacij v sredo, 23. november 2011, ob 18. uri Mladinski center Jesenice, Kejarjeva 22, Jesenice.

Trenutno so v Sloveniji prisotne tri oblike vključevanja mladih v lokalno samoupravo, ki so jih mladinskim organizacijam in lokalnim oblastem predstavili na posvetu 24. oktobra 2011. Glede na to, da so udeleženci posveta kot najboljso možno obliko za jeseniško občino prepoznali mladinski svet lokalne skupnosti, so se odločili za naslednji korak.

Zbor organizirajo z namenom nadaljnje podpore mladinskim organizacijam pri medsebojnem povezovanju in s ciljem, da se čim prej ugotovi dejanski interes vseh obstoječih mladinskih organizacij, političnih podmladkov, mladinskih sekcij oz. odsekov znotraj društev in da se pretehtajo zakonski pogoji in proučijo realne možnosti ustanovitve in delovanja mladinskega sveta lokalne skupnosti v jeseniški občini. Na spletnem naslovu Urada RS za mladino najdete povezavo na različne zakone in dokumente, med njimi tudi na dokument, ki nudi celostne informacije o ustanavljanju Mladinskega sveta lokalne skupnosti. Podobno velja tudi za spletno stran Mladinskega sveta Slovenije.

Zavod za šport Jesenice - MLADINSKI CENTER JESENICE

[Seminar z delavnico "Od ideje do projekta"](#)

Mladinski center Jesenice vabi na seminar z delavnico "Od ideje do projekta" v soboto, 26. novembra 2011, ob 10. uri na Kejarjevo 22, Jesenice.

Mladi se pri uresničevanju svojih idej za mladinske dogodke in dejavnosti srečujejo z različnimi ovirami, tako s pomanjkanjem informacij kakor tudi s problemi, povezanimi s prostorom, opremo, financami ipd. Zato v soboto, 26. novembra 2011, ob 10. uri v prostorih Mladinskega centra Jesenice organizirajo seminar s praktično delavnico (trajanje do 4 solske ure), kjer boste dobili konkretne informacije in priporočila, kako od ideje do uresnitve projekta hkrati s tem, kako uspešno kandidirati na razpise. Udeleženci prejmete tudi gradivo z napotki, nasveti ter naborom spletnih strani, kjer se aktualni in tudi specifični razpisi objavljajo. Seminar je namenjen tako mladinskim organizacijam kot tudi posameznim mladim, društvom in drugim organizacijam, ki delujejo na področju kulture, športa, izobraževanja. Izvajalki seminarja, Nina Ukmar in Polona Rozman, imata večletne izkušnje na razpisih na različnih področjih (nacionalnih, EU razpisih..), seminar pa sta že večkrat uspešno izvajali v različnih krajih.

Udeležba na seminarju je brezplačna, prijave pa obvezne do srede, 23.11.2011, do 14. ure in sicer na mail dmcj@siol.net ali na telefon 04 5884 680 04 5884 680 oz. 040 666 940 040 666 940 !

Zavod za sport Jesenice - MLADINSKI CENTER JESENICE

Sezamov otroški boljši sejem

V nedeljo 20.11. bo potekal Sezamov otroški boljši sejem na prostoru tržnice Šiška v Ljubljani. Začne se ob 9.30 in konča predvidoma okoli 13 ure. Na sejmu se bodo tudi to nedeljo vrstile otroške prireditve od ustvarjalnih delavnic pod vodstvom Jasne Kopač. Delali bomo pingvini iz recikliranih jogurtovih lončkov. Kot ponavadi pa pričakujemo, da bo veliko staršev in njihovih pridnih otrok izpraznilo svoje omare in podstrešja in nato prinesli raznorazna oblačila, obutev, igrače, knjige in še marsikaj drugega. Poleg tega bo ob strani potekal tudi bogat srečelov.

Vir: Sezam

8. Slovenski kongres prostovoljstva

Slovenska filantropija vabi vse prostovoljce, mentorje in organizatorje prostovoljskega dela ter vse tiste, ki vas prostovoljstvo poklicno ali zasebno zanima, z veseljem na 8. Slovenski kongres prostovoljstva, ki bo 5. in 6. decembra 2011 v Dvorani Union na Partizanski 3-5 v Mariboru, pod pokroviteljstvom dr. Danila Türka, Predsednika Republike Slovenije.

Zaključuje se evropsko leto prostovoljstva in podaja roko evropskemu letu medgeneracijskega sodelovanja in aktivnega staranja. V času, ko je prostovoljstvo prišlo in ostaja pod žarometi, so se zgodili prvi koraki systemske ureditve. Kakšne korake na področju prostovoljstva bomo delali v prihodnje?

Namen kongresa, ki ga Slovenska filantropija tradicionalno organizira vsako drugo leto, je oblikovati smernice razvoja prostovoljstva v prihodnosti. Kongres bo ponudil tudi prostor za izmenjavo raznovrstnih bogatih izkušenj.

Oglejte si preliminaren program, podroben program skupaj z opisom posameznih delavnic bo na voljo do 18. 11. 2011. Razporeditev v posamezne delavnice bo potekala

glede na željo udeležencev na samem kongresu in do zapolnitve prostih mest v delavnicah.

Prijave na kongres sprejemajo do 17. novembra 2011 oziroma do zasedbe mest. V primeru prevelikega števila prijav imajo prednost organizacije, ki so vključene v Slovensko mrežo prostovoljskih organizacij (prostovoljstvo.org) in tudi tiste, ki se bodo mreži v času zbiranja prijav na novo priključile. Izpolnite prijavnico, pripravili pa so tudi seznam hotelov z že znižanimi cenami za udeležence kongresa.

V času kongresa bo 5. decembra, na večer Mednarodnega dneva prostovoljstva, potekala prva svečana podelitev Državne nagrade in priznanj na področju prostovoljstva. Ob zaključku kongresa bo potekala tudi Zaključna prireditev evropskega leta prostovoljstva.

Vir: Slovenska Filantropija

[Tedenski napovednik za MC Trbovlje](#)

MC Trbovlje vabi v tem tednu:

- 15.11.2011 ob 12.45 Mladinska delavnica na OŠ Trbovlje -Otroški parlament

Pripravljajo se na otroški parlament, zato bo MCT z ekipo mladih sogovornikov izvedel debatno delavnico, da bodo mladi znali predstaviti teme na otroškem parlamentu. Otroški parlamenti so program vzgoje otrok in mladostnikov za demokracijo. Kot oblike demokratičnega dialoga se izvajajo v vseh šolah po Sloveniji, nadgradijo se s parlamenti na občinski in regionalni ravni in se zaključijo na nacionalnem otroškem parlamentu. Tema otroškega parlamenta v šol. letu 2011/12: JUNAKI NAŠEGA ČASA - KDO SO IN ZAKAJ.

- 15.11.2011 ob 20.00 ZUMBA

Začenjajo sezono ZUMBA plesa, ki ga v MCT izvaja DERMAPOLIS. Ta torek je informativna ZUMBA vadba, vse informacije o vadbi dobite na sami vadbi.

- 16. in 17.11.2011 16.00-19.00 Usposabljanje za mentorje

Če si želite postati mentor mladinski skupini ali posameznikom, se pridruži dvodnevni delavnici za mentorje, ki ga bosta v sredo in četrtek izvedli študentki iz Finske. Več o delavnici in prijave na info@mct.si.

- 18.11.2011 ob 21.00 Jam, jam, jam Session vol.3

Saj veste, kako to gre. Vi prinesite samo:

- kitare, bas kitare, katerikoli drugi inštrument,
- bobnarji vzemite s seboj činele, snare, bas pedalo,
- še kakšen dodaten kitarški ojačevalec.

- ponedeljek in sredo ob 20.00

Joga - prijetno vzdušje in super družba.

- torek in četrtek ob 14.00

Učna pomoč iz matematike- učimo se skupaj!

Vir: MC Trbovlje

[Zasedala Komisija za mladinsko politiko Skupnosti občin Slovenije](#)

Za učinkovit napredek občin pri razvoju in uveljavljanju mladinske politike in programov razvoja mladinskega dela v občinah skrbi komisija za mladinsko politiko. Slednja svetuje predsedstvu Skupnosti občin Slovenije (SOS). Komisija se je v ponedeljek, 7. novembra 2011, sestala na konstitutivni seji v Velenju.

Seje sta se kot gosta udeležila predstavnik Mladinskega sveta Slovenije, Kamal Izidor Shaker, in predstavnik Mladinskega sveta Ajdovščine, Tadej Beočanin, ki sta predstavila projekta, zanimiva za občine.

Tako je Kamal Izidor Shaker, predstavil projekt „Dialog mladih“, ki je nastal z sodelovanjem Mladinske mreže MaMa in Mladinskega sveta Slovenije in je namenjen vzpostavitvi strukturiranega dialoga mladih z „odločevalci“ in narobe. Tako je eden od namenov projekta ustvariti prostor oziroma okolje za mlade, kar bi jim omogočilo osebni in neposredni stik z ljudmi, ki imajo v rokah ustrezne vzvode odločanja. Vendar pa projekt ne bo potekal samo na lokalni ravni, saj bodo aktivnosti potekale tudi na regionalni in nacionalni ravni ter seveda na ravni Evropske unije. Projekt so med drugim predstavili poslancem Evropskega parlamenta, ki so projekt pozdravili in podprli.

V projekt nameravajo vključiti kar 60 lokalnih skupnosti in tako v času trajanja projekta v aktivnosti vključiti 30 tisoč mladih. Eden od ciljev projekta je poleg aktivne participacije mladih tudi program za spodbujanje zaposlovanja mladih. Shaker je člane komisije seznanil tudi z načrti Evropske komisije (EK) o ukinitvi programa „Mladi v akciji“ po njegovem izteku v letu 2013. Tako bi po trenutnih načrtih mladinske organizacije, mladinski centri, neformalne skupine itd., s projekti tekmovali z mnogo močnejšimi organizacijami, ki bi zaradi svojega utečenega stroja mnogo lažje konkurirale s svojimi programi tudi na področju neformalnega izobraževanja, Evropske volonterske službe, na področju mladinskih povezovanj in drugih. Komisija za mladinsko politiko SOS je sprejela sklep, s katerim bodo seznanili tudi predsedstvo SOS, ki se bo odločal o nadaljnjih ukrepih in iskanju podpore.

Tadej Beočanin, iz Mladinskega sveta Ajdovščina, je predstavil projekt „Mladi odpiramo prostor: Vzpostavljanje in razvoj lokalnih mladinskih politik“. Pri tem je izpostavil nastajanje zbornika „Lokalnih mladinskih politik“. Namenjen je občinam in ostalim zainteresiranim, v njem bodo zbrani ukrepi s področja lokalnih mladinskih politik. Zborniku se pridružuje certifikat „Mladim prijazna lokalna skupnost“, s katerim si prizadevajo vzpodbuditi občine pri razvoju občinskih mladinskih politik za mlade. Pri tem je seveda najpomembnejša prav participacija mladih in sistemsko obravnavanje mladinske politike na lokalni ravni. Občine, ki bodo kandidirale za omenjeni certifikat, bodo morale izpolnjevati več pogojev, kot je politika izobraževanja, mobilnost, zaposlovanje mladih, stanovanjska politika, informiranje ter finančno in infrastrukturno podpirati mladinske organizacije in mladinske centre. Projekt je podprl tudi predsednik Republike Slovenije dr. Danilo Türk. Mladinski svet Ajdovščina pa občinam, za razvoj oziroma izboljšanje trenutne občinske mladinske politike, nudi tudi svetovanje strokovno usposobljene osebe.

Vir: Portal Mlad.si

Osnove računalniške grafike

Računalniška grafika postaja nenadomestljiva veda, znanost, veščina na področju multimedije. Je nujna podlaga svetu oglaševanja, oblikovanja, skratka, računalniška grafika je orodje, ki je dandanes uporabno za vse tako laike, kot tudi profesionalce.

Mladinski center Zagorje ob Savi vas vabi na brezplačno delavnico, ki bo potekala 18.novembra 2011 ob 17.00, vodil jo bo Žiga Polc dipl. ing. računalništva.

Delavnica je razdeljena v dva dela. Teoretični del bo razjasnil razlike med vektorsko in bitno sliko, barvne definicije (CMYK, RGB in Pantone), resolucije in predstavil, kako pripravimo bitne slike za potrebe tiska, digitalnega printa, interneta,... Dotaknili se bodo tudi različnih programov za oblikovanje in spoznali njihove prednosti in slabosti pri različnih nalogah. V praktičnem delu pa si bomo ogledali nekaj primerov uporabe računalniške grafike in poskušali opraviti nekaj vaj skupaj.

Predznanje za teoretični del ni potrebno, za praktičen del pa je dobrodošlo osnovno poznavanje programov Photoshop in Illustrator ter seveda lasten računalnik.

Žiga je vsestranski multipraktik, ki trenutno jadra v svetu digitalnih medijev. S slednjimi se je ljubiteljsko spoznal že davnega leta 1994. Ljubiteljsko spoznavanje in učenje pa je kmalu zaplulo iz amaterskih vod v profesionalne, kjer se nahaja še danes. Poleg vseh ostalih obveznosti v svojem prostem času piše tudi blog Pomagalnik, ki je namenjen vsem ljubiteljem digitalnih medijev.

Udeležba je omejena, zato vas prosimo za čimprejšnjo izpolnitev prijave, ki jo pošljite najkasneje do 16.novembra 2011 na elektronski naslov info@mczos.si, po pošti na Mladinski center Zagorje, Cesta 9. avgusta 48, 1410 Zagorje ob Savi ali po faksu na 0597 32 033.

Vir: Mladinski center Zagorje ob Savi

MC Krško vabi

- POT DO SREČE OBSTAJA: Intimnost v partnerskih odnosih, Kulturni dom Krško, sreda, 16.11. 2011, ob 19.00

LAS Krško v sodelovanju z MC Krško in KD Krško pripravlja tretje predavanje v letošnjem letu v okviru cikla Pot do sreče obstaja. V srečanju, ki ne bo tradicionalno predavanje, bo po kratkem primeru in teoretskem uvodu sledil razgovor, ki bo temeljil na konkretnih primerih, ki jih boste lahko prispevali udeleženci. Izhodišče bo razmislek o vlogi intimnosti v partnerskih odnosih. Pogosto se srečujemo s tem, kar lahko imenujemo 'intimni terorizem', ki je lahko sredstvo za nadvlado v partnerskem odnosu. Zato nas bo zanimalo, kako se lahko izognemo tem pastem in intimnost kreativno uporabimo kot vzvod za kvalitetnejši partnerski odnos. Naš gost je dr. Rudi Kotnik, mag. gestalt psihoterapije (Metanoia Institute London, GPTI, ECP). Je izredni profesor na Filozofski fakulteti v Mariboru, kjer se ukvarja z izobraževanjem učiteljev. Na Oddelku za psihologijo ima predmet Uvod v Gestalt terapijo, na Oddelku za filozofijo pa predmetno didaktiko. Leta 2003 je izšla njegova knjiga Pouk filozofije kot osebno doživljanje (2003). Je direktor Inštituta za geštaltsko terapijo (GiTa) v Ljubljani (www.gita.si), kjer deluje

kot edukator, supervizor in psihoterapevt. Dela s posamezniki, skupinami in partnerskimi odnosi.

- KONCERT SKUPINE DEMOLITION GROUP Petek, 18.11.2011, ob 21.00 v MC Klubu: koncert Demolition Group (Vstopnina: predprodaja na info točki 6€, na dan koncerta 8€)

Po uspešni izdaji novega albuma Planet starcev in razprodanem promocijskem koncertu v Kinu Šiška, Demolition group nadaljujejo jesensko promocijo s klubskimi koncerti po slovenskih klubih. Ustavili se bodo tudi pri nas v Klubu MC Krško in sicer v petek, 18.11.2011, ob 21.00. Klubski koncerti so od nekdaj okolje, kjer se Demolition Group počutijo najbolj domače, zato tudi tokrat svoji zvesti publiki napovedujejo hrup, znoj in kri, vsem novim članom Demolition Group plemena pa pravo lekcijo divjega in brezkompromisnega rocka. Album Planet starcev, ki je postavljen v središče jesenskih koncertov, s trinajstimi novimi pesmimi govori sam zase....Gotovo ne bodo manjkale skladbe iz prejšnjih albumov!

V LETU HIP HOPA dokumentarni film, 80 min, režiser: Boris Petkovič, Luksuz produkcija, 2010

/ MC Krško, sobota, 19. 11. 2011, ob 21.00 /
DZMP in Blackout predstavljata celovečerni dokumentarno glasbeni film V letu hip hopa, ki predstavlja rap glasbo v Sloveniji od njenih nastankov do danes. Skozi zgodovino se razkrijejo predhodniki in prvi poskusi rapa na slovenskih tleh, sprehod po regijah pokaže, kako se je rap glasba razvijala v soodvisnosti od okolja, v glasbenem delu pa se predstavi večina pomembnejših rap ustvarjalcev v Sloveniji. Izjava režiserja Borisa Petkoviča: Rap je v Sloveniji trenutno edina glasbena oblika, ki brez vsakršnih filtrov in zadržkov govori o stanju in razmerah v družbi. Film je nastal v okviru Luksuz produkcije iz Krškega. Premierno je bil prikazan na Festivalu dokumentarnega filma v Ljubljani, jeseni pa se je uvrstil v redno distribucijo Art kino mreže in se zavihtel na tretje mesto v letošnjem letu najbolj gledanih dokumentarcev v slovenskih kinih. Po projekciji se nam bodo pridružili ustvarjalci filma, po pogovoru pa bodo nastopili Gero in Studio Riba.

- 10 LET NAM SE ROLA BREZ DROG IN ALKOHOLA /MC Krško, petek, 25.11.2011, ob 19.30/

Letos je preventivni projekt Nam se rola brez drog in alkohola dopolnil 10. rojstni dan, zato je letos čas za praznovanje in preventivni mesec november je pravi čas zato. V projektu so vsa leta sodelovali Center za socialno delo Krško, Policijska postaja Krško, CPOZD Brežice, od letošnjega leta pa namesto njih Zdravstveni dom Krško ter prostovoljci Mladinskega centra Krško. Osnovni program so naravoslovni dnevi na temo zasvojenosti, ki jih izvajajo v osnovnih in srednjih šolah v občini Krško. Letošnjo karavano so pričeli 20. oktobra na OŠ Koprivnica, zaključili pa jo bodo marca 2012. Vsem sodelujočim organizacijam, izvajalcem in prostovoljcem se na tem mestu zahvaljujejo za predano delo in sodelovanje in vas vabijo na srečanje sodelujočih na projektu v vseh desetih letih v MC Krško, in sicer, 25.11., ob 19.30. Večer nam bosta popestrila stand uperja Jernej Celec in Mladen Pahovič, za praznovanje pa imajo še kakšnega aduta v rokavu. Na stand up so vabljeni tudi vsi ostali, vendar je število kart omejeno.

- KONCERT TRIA LA PASION /Mc Klub, sobota, 26.11.2011, ob 21.30/

V soboto, 26.11., ob 21.30 vas vabijo v Klub Mladinskega center Krško na koncert tria La Pasion, ki ga sestavljajo Barbara Jernejčič Fürst (glas), Damjan Stanišić (kitara) in Vojko Vešligaj (kitara), ki so akademsko izobraženi glasbeniki, vidni ustvarjalci tako v

domačem, kot širšem umetniškem prostoru. Trio je odsev izkušenj in širokega umevanja glasbe, umetniška pot in predano delo glasbenikov pa prepleteno s številnimi posamezniki, komornimi skupinami, orkestri, ansambli, koncertnimi dvoranami in festivali širom po svetu... Koncert je v sklopu strokovnega, umetniškega in družabnega srečanja profesorjev, učence, dijakov in študentov kitare, ki ga organizira Glasbena šola Krško. Vstopnine ni!

- VABILO K SODELOVANJU PRI USTVARJANJU PUNK ROCK MJUZIKLA / MC KRŠKO v soboto, 26.11.2011, ob 17.00/

V okviru Mladi v akciji je KUD Butnhrupn ob podpori MC Krško s septembrom pričel z ustvarjanjem mjuzikla z naslovom Alternativna revolucija. Mlada pobudna skupina je pridno zavihala rokave in zaključila s sestavljanjem zgodbe in s ponosom lahko rečejo, da so dobro opravili s tem delom projekta. Pobudna skupina pa se že veseli nadaljnjih aktivnosti in vabi vse zainteresirane za soustvarjanje mjuzikla, da se jim pridružijo. V MC Krško bodo v novembru organizirane lučkarske delavnice, ozvočevalske delavnice in delavnice glasbenih efektov. Tisti, ki se želite izobraziti v tej smeri in sodelovati pri ustvarjanju in izvedbi mjuzikla pišite na: xbogdanx@gmail.com. Posebej vabijo vse glasbenike in glasbene skupine, ki želijo ustvarjati in tudi izvajati glasbo mjuzikla, da pišejo na zgornji e-mail, ali/in se udeležijo srečanja za dogovor o sodelovanju.

Vir: MC Krško

[Poročilo o oktobrskih dogodkih v MC Krško](#)

MC KRŠKO NA EKSHIBICIJI DRUŠTVA K.N.O.F.

Super! Ekshibicija je bila perfektna. Najprej bi se rada zahvalila za povabilo organizatorju, društvu K.N.O.F in predsednici društva Mojci Metelko, ki mi je omogočila, da sem se mladim predstavila s svojim lastnim filmom, ki sem ga posnela med mednarodno mladinsko izmenjavo ParkArt, ki je potekala v MC Krško. Na ekshibiciji mi je najbolj ostalo v spominu izjemno sproščeno vzdušje. Vse je bilo pripravljeno z dušo. Poblizje sem spoznala delo ljudi, s katerimi sem delala že v preteklosti in tudi tistih, ki sem jih šele spoznala. Predstavljenih je bilo lepo število odličnih fotografij, video filmov, kolažev, slik, ki jih je spremljala dobra glasba. Najbolj privlačen element je bila zame puška Automat Kalashnikov, ki sem jo prvokrat držala v rokah. Veronika Khomiakova, EVS prostovoljka v MC Krško

NOVI PROSTORI ZAŽIVELI V PRAVI LUČI

Že dolgo so obljubljali, da se bo ponovno začelo dogajati na Velikem Kamnu! In res se dogaja ... 23.9. so imeli predstavo Mali princ, pripeljali so veliko napihljivo zadevo, kjer so otroci resnično uživali, Manca je izvedla ustvarjalne delavnice s hamma perlicami in še in še ... imeli so eno veliko torto z različnimi okusi, veliko oranžnih balonov in pa veliko nasmejanih otrok. Zelo so bili veseli tako številčnega obiska na ta dan, saj jim je to dokaz, da delajo pravo stvar, da prostovoljstvo le ni zastoj, saj je poplačano z nasmejanimi otroškimi obrazi.

KONCERTNO DOGAJANJE V MC KLUBU

Prva polovica meseca oktobra je bila, kar se tiče koncertnega dogajanja v Klubu Mladinskega centra Krško, obarvana posavsko. V soboto, 1.11.2011, so gostili skupino

Shyam. Preigrali so predvsem skladbe iz novega albuma Skriti sij ljudi, ni pa manjkalo niti hitov iz prejšnjih dveh albumov Željo daleč strani in Sonce v senci. Pred Shyami so nastopili domači fantje Karma Coma, ki so navdušili navzoče občinstvo in pokazali velik potencial.

V soboto, 15.10.2011, so Momentovci v Klubu Mladinskega centra Krško pred domačo publiko uspešno predstavili album "Era" in hkrati nazdravili ob praznovanju 5. obletnice obstoja. Razigrana krška publika in odlično novo ozvočenje sta postavila piko na i pestremu večeru, ki se je pričel z nastopom predskupine Danger Zone, večer pa se je končal z razrezom rojstnodnevne torte.

OKTOBRSKI PROGRAM V BIVAKU SENOVO

Oktobrsko dogajanje v Bivaku je bilo v znamenju ustvarjalnih delavnic, kjer so lahko mladi udeleženci poljubno izražali vse svoje umetniške veščine, znanja in spretnosti. Pri tem so nastale risbe in drugi izdelki, ki krasijo Bivak. Na sporedu so bile tudi družabne in gibalne igre, kjer so se lahko mladi ob igri in druženju tudi razgibali. Poleg tega so se dogajale tudi športne delavnice, kjer so se mladi udeleženci pomerili na turnirjih namiznega tenisa in pikada ter pokazali vse svoje spretnosti in veščine. Pri vseh teh dejavnostih so seveda poskrbeli, da so se mladi udeleženci dobro počutili in se zabavali.

Vir: MC Krško

Okusi in doživetja Slovenije

V Celjskem mladinskem centru pripravljajo v sodelovanju s Srednjo šolo za gostinstvo in turizem Celje večere kulinarike in kulture »Okusi in doživetja Slovenije«, in sicer 17.11., 1.12.2011 in 19.1.2012 ob 20. uri v kavarni mladinskega centra.

V dveh urah bodo 17.11.2011 pod strokovnim vodstvom kuharjev s Srednje šole za gostinstvo in turizem Celje spoznali izvor hrane, njeno praktično uporabo v vsakdanjem življenju, recepte - male skrivnosti velikih mojstrov in nabor vin, ki gredo zraven. Večer bo vseboval 3 hode, pijačo dobrodošlice in degustacijo vin vinarja Stojana Ščurka iz Goriških brd, kulturno pa ga bo razsvetljevala Polona Glavan. Spoznavali boste primorsko kuhinjo, in sicer bodo na jedilniku: toč s klobaso in melonino polento z ocvirki; fitalja s koromačem in črnimi olivami; hubanca (v kvašeno testo oviti orehov nadev z rozinami).

V naslednjem večeru, 1.12. boste lahko spoznavali okuse dolenske kuhinje in 19.1.2012 goričke kuhinje.

Vir: MC Celje

Mednarodni festival KIBLIX 2011 – Delimo! Share is in the Air!

Kibla bi vas želela spomniti, da se je laboratorijsko-izobraževalni del festivala KIBLIX 2011 pričel. Za registracijo na delavnice je na voljo še nekaj prostih mest. Z današnjim dnem v prostorih MMC KIBLA že potekata delavnici:

- Umetnost v kovčku/Art in a Suitcase, mentorica Effi Tanner (CH) Cilji delavnice so vzpostaviti nove mednarodne in domače povezave, spoznati različna področja kulturnega udejstvovanja, razumeti preprostost potovanja s pomočjo vabil ali razpisov, naučiti se, kako v manj kot tednu dni producirati in predstaviti umetniško delo (v skladu z vašim znanjem).

Več o delavnici in terminih

- TI, v središču sveta / YOU, in the center of the world, mentor Tobias Hoffmann (DE/CH) Če vas je kadarkoli zanimalo, kako se manevrira z 230V vtičnico, pošilja podatke preko lokalnega omrežja ali reagira na sporočila preko interneta, potem je ta tečaj kot nalašč za vas. Pri internetu resničnih stvari gre za povezljivost. Povežite svoj računalnik in upravljajte z resničnimi

stvarmi.

Več o delavnici in terminih

Od četrтка, 17. 11. do srede 23. 11. 2011 se bodo zvrstile še:

- delavnica o konceptu radia in kreativnega ustvarjanja radijskega programa.

Mentorja sta ustanovitelja dveh radijskih postaj: radia Appore (Nemčija) in Framework radia, Estonija.

Več o delavnici in terminih.

- Delavnico Digitalu Tranquilaisaao Jonasa Ohrstorma (CH) bo moderirala Monika Pocrujič.

Več o delavnici in terminih.

- Pod naslovom FoldMe (PrepogniMe) kolektiva Dimension Plus se skriva kreativna in ustvarjalna delavnica origamija in njegovih konceptov v oblikovanju, modi, arhitekturi in umetnosti - pod mentorstvom Esher Tsaija (TW).

Več o delavnici in terminih

- Pri delavnici NoTours gre za projekt urejanja prostora z zvokom! To pomeni, da lahko med seboj povežete določen teritorij (lokacijo) in določene zvoke in jih kasneje, ko se na ta prostor vrnete, tam spet poslušate. Mentor delavnice je Enrique Tomas iz Španije.

Več o delavnici in terminih.

Še posebej vljudno vabljeni na otvoritev festivala KIBLIX, v petek, 18.11. 2011 ob 21.00 v prostore MMC KIBLA.

Vsi dogodki v okviru festivala KIBLIX so brezplačni. Zagotovite dobro voljo, radovednost in odprto kreativno čakro.

Na vse delavnice se lahko prijavite preko on-line prijave pod opisom vsake delavnice ali na spletni naslov kibla@kibla.org ter po telefonu 059 076 371.

Vir: Kulturno izobraževalno društvo KIBLA

[Otvoritev razstave likovnih izdelkov ljubljanskih osmošolcev](#)

Zavod MISSS vas v sodelovanju z Mestno občino Ljubljana vabi na otvoritev razstave likovnih izdelkov ljubljanskih osmošolcev.

Likovni izdelki so nastali v okviru projekta mesta Ljubljane "Šola brez alkohola", ki je namenjen osveščanju mladostnikov o zdravem odnosu do alkohola in načinih preprečevanja njegove škodljive uporabe.

Otvoritev razstave bo popestril glasbeno-plesni program in podelitev nagrad avtorjem najbolj izvirnih likovnih izdelkov.

Program bo povezoval priljubljeni slovenski raper Trkaj.

Prireditve bo v ponedeljek, 21. novembra 2011, s pričetkom ob 17. uri, v pritličju Mercator centra Ljubljana, v Šiški (Cesta Ljubljanske brigade 33).

Razstava bo potekala od 21. do 25. novembra 2011. Na ogled bodo vsi likovni izdelki, ki so nastali v okviru nagradnega likovnega natečaja >Šola brez alkohola<.

Častni pokrovitelj projekta je župan Mestne občine Ljubljana, g. Zoran Janković.

Vir: Zavod MISSS

[Pester izobraževalni in svetovalni program v MISC INFOPEKA](#)

Mladinski informacijsko-svetovalni center INFOPEKA je tudi v tem šolskem letu pripravil pester program izobraževanja, svetovanja in programov, ki jih izvajajo naši mladi prostovoljci. Programi so namenjeni tako mladim kot tudi tistim, ki z njimi živimo in delamo.

"Skupina za pomoč osebam z motnjami hranjenja"

Motnje hranjenja so v zadnjem času vse bolj pogost pojav med mladimi. V MISC INFOPEKA, se lahko tisti, ki imate težave s prehranjevanjem, pridružite drugim s sorodnimi težavami in se udeležite "Skupine za pomoč osebam z motnjami hranjenja". Vljudno vabljeni tudi starši, prijatelji, partnerji, sodelavci, profesorji..., ki ste bližnji osebi z motnjami hranjenja, in ji želite pomagati. Prav vi ste lahko pomemben motivacijski dejavnik pri okrevanju osebe z motnjami hranjenja. Naslednje srečanje skupine bo v četrtek, 1. 12. 2011, ob 17:00 v prostorih MISC INFOPEKA. Skupina se bo sestajala do konca junija 2012. Skupinsko in individualno terapijo izvaja zunanja strokovna sodelavka, Vasja Smole Dubrovnik, prof. def., ped.spec.

Predavanje »Patološki narcizem kot značilnost sodobne mladine« - Delavnica Ljubezen in spolnost za osnovnošolce - 21.11.2011, MISC INFOPEKA

Delavnica »Mladinsko ulično delo« - 17.11.2011, Mladinski center Pekarna

Predstavitve Analize Mladinsko delo in mladinska politika na lokalni ravni - 14.11.2011, Mladinski center Pekarna

Delavnica Preventiva na področju odvisnosti in spodbujanje zdravega življenjskega sloga - 24.11.2011, MISC INFOPEKA

Delavnica Politike migracij in položaj migrantov - 28.11.2011, MISC INFOPEKA

Delavnica Izvajanje in razvijanje dejavnosti informiranja in svetovanja za mlade - 1.12.2011, Mladinski center Pekarna

Predavanje »Ranljiva mladina in stanovanjska problematika« - 8.12.2011, Mladinski center Pekarna

Spodbujanje kritičnega odnosa mladih do informacij - šolsko leto 2010/2011

Cikel izobraževanja za uspešno delo in življenje z mladimi - 10.11. - 8.12.2011, Mladinski center v Pekarni

Več o njihovem programu lahko preberete tukaj

Vir: Infopeka

[Mladinski center izvedel raziskavo o zagorski mladini](#)

Mladinski center Zagorje ob Savi se želi s svojimi dejavnostmi in aktivnostmi čim bolj približati željam in potrebam mladih. V ta namen so pod vodstvom predstavnice Mladinskega centra Zagorje Jasmine Drnovšek izvedli raziskavo, ki je vključevala 109 udeležencev.

Mlade so spraševali kaj pogrešajo in kaj si želijo v svojem lokalnem okolju. Mladinski center je raziskavo izvedel z namenom, da v svoj letni delovni načrt za prihodnje leto vnese čim več aktivnosti, ki bodo ustrezale zagorski mladini.

Povprečna starost anketiranca je 23.7 let, večina med njimi so študenti. Raziskava je pokazala, da se v prostem času največ anketirancev družijo s prijatelji, sorodniki. Prav tako se velik odstotek anketirancev v prostem času ukvarja z računalnikom ali gledajo TV. Več kot polovica anketirancev pa je izbrala ukvarjanje s športom, lenarjenje, kino, gledališče, koncert, izlete.

Glede na področje ustvarjanja, ki najbolj zanima mlade, je največ anketirancev izbralo glasbo. Na vprašanje, česa bi se radi mladi udeleževali, jih je največ odgovorilo, da bi se udeležili neformalnega izobraževanja. Več kot polovica anketirancev pa tudi kulturnih prireditev in mednarodnih izmenjav. V nadaljevanju je raziskava pokazala, da bi se največ anketirancev, od kulturnih prireditev, najraje udeležilo koncertov in filmov. Anketiranci so predlagali več športnih dejavnosti, koncertov, izmenjav, neformalnega izobraževanja, umetniških delavnic, več promocije, humanitarnih akcij, zabavnih prireditev, tematskih večerov, literarnih večerov, kulturnih prireditev in podobno.

Mladinski center bo tako ob pripravi letnega delovnega načrta za leto 2012 upošteval izsledke raziskave zagorske mladine.

Vir: Mladinski center Zagorje ob Savi

[Izdaja informacijske brošure "EKO KAJ?"](#)

Kulturno izobraževalno društvo PiNA je v okviru mednarodnega projekta Protected area by youth: Tradition for the future v sodelovanju s partnerskimi organizacijami, Inštitutom KON-CERT ter podporo Mestne občine Koper in programa Mladi v Akciji pripravila brošuro z naslovom "EKO KAJ?". Brošura obravnava teme ekološkega kmetijstva, predstavlja ekološko ponudbo v Mestni občini Koper in rezultate mednarodne mladinske izmenjave Pro Area.

Ekipe PiNE želi, da brošura EKO KAJ? služi kot informacijsko sredstvo, ki predstavlja del ekološke ponudbe v Mestni občini Koper, širi rezultate mednarodnega projekta in spodbuja družbo k ekološkemu razvoju. Brošura je bila distribuirana po Obali, najdete jo na različnih mestih, skupni imenovalec lokacij pa je trajnostni razvoj in skrb za okolje. V elektronski obliki je dostopna na uradni spletni strani Pine, v sklopu spletne galerije izdanih publikacij.

Vse, ki bi tiskano brošuro želeli brezplačno prejeti na vaš naslovnaprošamo, da vaše podatke sporočite na info@pina.si oziroma telefonsko številko 05 6300 320.

Vir: KID MMC PiNA

Koledar kulturnih prireditev decembra v Litiji

MC Litija je že objavila program kulturnih prireditev v decembru. Pa pogledjmo:

DOGODEK		KDAJ?		KJE?
Naziv, naslov, prireditve	dan	datum	ura	Prostor dogajanja
Ulična akcija ob svetovnem dnevu boja proti AIDS-u	Četrtek	1.12.	6.30 – 12.00	Železniška postaja Litija, Gimnazija Litija, knjižnica
Adventni venčki in okraski, ustvarjalna delavnica	Sobota	3.12.	16.00	MC Litija
Informativno-svetovalna pisarna Društva UP	Ponedeljek	5.12.	18.00 – 19.00	MC Litija
Aroma terapija	Torek	6.12.	17.00	MC Litija
Indonezija, potopis z Natašo	Četrtek	8.12.	19.00	MC Litija
Turnir v ročnem nogometu	Petek	16.12.	17.00 – 22.00	Biks
Praznični piškoti, kuharska delavnica	Sobota	17.12.	16.00	MC Litija
Stojnica »Vse zastonj«	Petek	23.12.	14.00 – 20.00	Mestno jedro
Stojnica »Vse zastonj«	Sobota	24.12.	8.00 – 12.00	Mestno jedro
Vinterojder 2011 (Zlatko, Zgrešeni primeri in domače skupine)	Petek	30.12.	20.00	Šotor pred občino Litija

ZLATKO S FUŽIN V LITIJO

Eden najbolj poslušanih slovenskih raperjev s svojo ekipo prihaja v Litijo. Nastopil bo kot glavna faca Vinterojdra '11 pod šotorom pred Občino Litija 30. decembra letos. Znan

je po družbeno angažiranih tekstih na albumih »Svet je lep«, »Svet je lepši«, »Zlatko in prijatelji« in letošnjem »Recesija«, dobrih spotih in žuru v živo.

Kot gosti bodo nastopili tudi Zgrešeni primeri – perspektivno odštekani bend z najnovejšim hitom »Razlike«. Videli in slišali bodo tudi domače High Five, Artenigma, Ratowi in

STOJNICA VSE ZASTONJ – BAZAR RABLJENIH OBLEK IN IGRAČ

Stojnica vse zastonj praznuje rojstni dan. Prvič so jo prostovoljke in prostovoljci MC Litija postavili 16. oktobra lani, dan pred svetovnim dnevom boja proti revščini in socialni izključenosti. Tej temi je bilo posvečeno pravzaprav celo lansko leto (letos pa prostovoljstvu!). To je bil tudi motiv za postavitve stojnice in je še vedno njen glavni namen.

Stojnico postavimo vsako tretjo soboto v mesecu na tržnici v Litiji pred športno dvorano. Litijani na stojnico prinašate rabljene obleke in igrače, drugi pa jih s hvaležnostjo sprejemajo. Skupaj smo pomagali številnim družinam in posameznikom. Darežljivost občanov je tako velika, da smo del oblek podarili Rdečemu križu in še nekaterim drugim organizacijam.

Letos bomo v času pred prazniki zbirali predvsem:

- obleke in obutev za otroke in ženske (tudi dodatke kot rokavice, šale,...),
- knjige za otroke in mladino,
- šolske potrebščine,
- igrače, posebej: družabne igre, žoge, loparje...

Rabljene predmete prinesite na »Stojnico vse zastonj« 23. decembra popoldne ali 24. decembra dopoldne. V drugem letu bomo delovanje razširili – zbrane predmete bomo donirali tudi materinskim domovom, brezdomcem in varnim hišam. Obiščite nas na stojnici!

KLUBSKA SCENA Z GOSTI S SLOVENSKE GIMNAZIJE V CELOVCU

Neformalna skupina Jara gospoda je v zadnjih dveh letih v okviru projekta »Klubska scena« izvedla 10 dogodkov. Sestavljeni so bili iz branja poezije, ki se je prepletalo še z eno zvrstjo kulturnega ustvarjanja: glasba, film, fotografija, ples, gledališče, slikarstvo, kiparstvo,...Skupaj se je tako predstavilo več kot 25 mladih ustvarjalcev, med njimi 13 mladih literatov. Povečini so bili to avtorji iz Litije in okolice. Ravno promoviranju njihovega ustvarjanja, kreativnosti in aktivnosti mladih v splošnem, je bil sklop Klubskih scen tudi namenjen.

Vsak večer je bil po svoje poseben. Glede na različne poetike avtorjev so organizatorji prilagajali spremljevalni program, pa tudi ambient. Obiskovalci so morda še najbolj cenili tribuno pred Mladinskim centrom. Dobro pa so se počutili tudi v klubu MC-ja in na drugih lokacijah.

Na zadnji Klubski sceni sta poleg Anje Novak sodelovala še Verena Gotthardt in Simon Rustia dijaka Slovenske gimnazije v Celovcu. Predstavili so se tudi kitaristi – dijaki Gimnazije Litija in Žiga Rappl.

Neformalna skupina Jara gospoda je izdala tudi pesniško zbirko vseh avtoric in avtorjev, ki so nastopali na Klubskih scenah. Dobite jo v MC Litija.

Klubska scena je bila financirana s strani Evropske komisije – programa Mladi v akciji. Dotacija se je iztekla, Klubske scene pa bodo potekale tudi v prihodnje.

DLANI - FOTOGRAFSKI NATEČAJ

Mladinski center Litija v sodelovanju s Centrom za socialno delo Litija razpisuje fotografski natečaj na temo 'Dlani'.

Dlani so zelo zgovorne, če jih le znamo brati. Pripovedujejo zgodbo človeka, prepoznamo lahko, s čim se ta ukvarja, kaj je preživel, kaj nam sporoča. Z dlanmi se povezujemo z drugimi ljudmi, segamo v svet okoli nas ... dlani so lahko orodje naše kreativnosti.

Vabimo vas h kreativnemu sodelovanju z vašimi najboljšimi fotografijami dlani.

Natečaj bo potekal med 14. novembrom in 5. decembrom 2011. Fotografije pošljete na elektronski naslov Mladinskega centra Litija mc.litija@gmail.com. Izbrane fotografije bodo razstavljene kot stalna likovna oprema novih prostorov Centra za socialno delo Litija na Ljubljanski cesti 12.

Vir: MC Litija

[Projekt voluntART - projekt dobre prakse](#)

Mladinski center Brežice je za projekt voluntART dobil priznanje kot Projekt dobre prakse. Tako bo predstavljen na tržnici projektov, ki ga bo organiziral Zavod MOVIT, in sicer 1.12.2011 v Ljubljani. Priznanje je bilo dodeljeno s stani Programa Mladi v Akciji. Program nudi podporo za evropske in mednarodne mladinske projekte, ki spodbujajo mladinsko delo in neformalno učenje. V programu lahko sodelujejo mladi med 13. in 30. letom starosti.

V sklopu projekta voluntART so organizirali mladinsko izmenjavo, katere glavni namen je bil širjenje in spodbujanje prostovoljstva med mladimi iz različnih kulturnih in jezikovnih okolij, prav tako pa je bil namen projekta dvig pozitivne zavesti o prostovoljstvu. Izmenjave se je udeležilo 41 mladih iz 6 različnih evropskih držav (Italije, Slovaške, Poljske, Litve, Španije in Slovenije), ki so v 10 dneh, v sklopu 5 različnih delavnic (video, gledališče, fotografija, grafiti in glasba), spoznavali pomen prostovoljstva, vlogo prostovoljnega dela v družbi in skozi te delavnice poskušali izraziti svoje mnenje na to tematiko. S pomočjo izmenjave in aktivnosti, ki jih je le-ta vključevala, so želeli doseči širjenje idej prostovoljnega dela, strpnosti, razumevanja, vključevanja v projekte prostovoljnega dela, dobrodelne akcije in pa lokalno prebivalstvo. V samo izmenjavo so bile vključene tudi nekatere lokalne organizacije (KD Izar), katerih člani svoje aktivnosti opravljajo prostovoljno in organizacije, ki na takšne ali drugačen način promovirajo prostovoljstvo.

Izmenjava je potekala od 2.8-11.8.2011 v prostorih Mladinskega centra Brežice. Prav tako pa sta nagrado za najboljši strip osvojili Laura Losilla in Sarah Bailey, EVS prostovoljki v McB, ki bosta tudi predstavili svoje delo na Tržnici projektov.

Vir: MC Brežice

[Obvestilo o izvajanju programov javnih del v letu 2012](#)

V letu 2012 se bodo programi javnih del pričeli izvajati v skladu z določbami Zakona o urejanju trga dela. Javno povabilo za izbor izvajalcev javnih del v letu 2012 bo Zavod objavil na spletni strani, predvidoma v prvi polovici meseca decembra.

V letu 2012 se bodo programi javnih del pričeli izvajati v skladu z določbami 49., 50., 51., 52. in 53. člena Zakona o urejanju trga dela (Uradni list RS, št. 80/10; v nadaljevanju: zakon). Javna dela so v zakonu opredeljena kot poseben program v okviru ukrepa aktivne politike zaposlovanja »Kreiranje delovnih mest«. Ta ukrep je med drugim

namenjen spodbujanju delovne in socialne vključenosti ranljivih skupin brezposelnih oseb, programi ukrepa pa se izvajajo zlasti pri neprofitnih delodajalcih.

Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje (v nadaljevanju: Zavod) bo v skladu z zakonom pripravil javno povabilo za izbor programov javnih del v RS za leto 2012 in ga objavil na spletni strani, predvidoma v prvi polovici meseca decembra 2011. Z izvedbo javnega povabila bo zagotovljen ažuren in bolj tekoč izbor programov javnih del, saj ne predvideva več rokov za oddajo vlog. Izvajalci bodo lahko ponudbe na javno povabilo oddali vsak dan, od objave povabila do porabe razpoložljivih sredstev oziroma do končnega roka za oddajo ponudb. Obravnava ponudb bo potekala predvidoma enkrat na teden na območnih službah Zavoda.

Zakon sicer prinaša kar nekaj novosti na področje izvajanja javnih del v letu 2012, med katerimi izpostavljamo le najpomembnejše:

- delo udeležencev javnih del bo potekalo 40 ur na teden (t.j. za polni delovni čas),
- izvajali se bodo samo lokalni programi javnih del, o katerih bodo odločale strokovne komisije na območnih službah Zavoda,
- plače za VI. in VII. raven izobrazbe bodo znašale 110 % oziroma 120 % minimalne plače, udeleženci javnih del pa ne bodo smeli opravljati nadurnega dela,
- podaljšanje vključitve udeležencev v program javnega dela bo mogoče pri istem izvajalcu javnega dela le za eno leto,
- Zavod bo na podlagi nove zakonodaje zagotavljal tudi sredstva za odpravnine ob upokojitvah udeležencev javnih del, ne bo pa več zagotavljal sredstev za njihovo usposabljanje.

V pripravi je tudi predlog Pravilnika o izboru in sofinanciranju programov javnih del (v nadaljevanju: pravilnik), ki glede na novo zakonodajo in stanje na trgu dela določa nekatere novosti.

- Pravilnik tako določa zmanjšanje sofinanciranja deležev plač, ki jih zagotavlja Zavod, in sicer je najvišji delež sofinanciranja Zavoda določen v višini 85 %, najnižji delež pa v višini 55 %.
- Pravilnik vsebuje tudi določilo, da Zavod lahko za brezposelno osebo, ki je vključena v javna dela in je starejša od 55 let ter za invalidno brezposelno osebo, katere invalidnost je ugotovljena z odločbo pristojnega organa, zagotavlja še 30 % tistega deleža plače, ki ga krije naročnik oziroma izvajalec programa javnih del.
- Za programe javnih del, v katere bodo vključeni samo brezposelni invalidi in za programe javnih del, ki bodo namenjeni delu z romsko populacijo in v katere bo vključena najmanj polovica brezposelnih Romov, pa je predvideno, da Zavod udeležencem teh programov zagotavlja 95 % delež plač.

O objavi javnega povabila za izbor programov javnih del v letu 2012 boste obveščeni na spletni strani Zavoda.

Vir: ZRSZ

Glasilu MC ZOS

V četrti številki spletnega časopisa Glasilo MC ZOS si lahko med drugim preberete o prvi obletnici Mladinskega centra, kako so se odrezali na nacionalnem projektu Simbioz@, kako so se imeli na mednarodnem usposabljanju v Litvi (Vilnius). Časopis se nahaja tukaj.

Ekipa Mladinskega centra začenja s pripravami programa Ustvarjalno 2012.

Program, z delovnim naslovom Ustvarjalno 2012, bo vključeval dogodke in aktivnosti z različnih področji: od umetnosti, do podjetništva. Rdečo nit prihodnjega leta bodo sestavljale teme, ki bodo na eni strani odgovarjale potrebam zagorske mladine, po drugi strani pa bodo spodbujale zdravo in kreativno preživljanje prostega časa. K pripravi programa Ustvarjalno 2012 vabijo vse zainteresirane.

Vir: Mladinski center Zagorje ob Savi

Žuram s prijatelji, ne z drogo!

Mesec november je mesec preprečevanja zasvojenosti. V Mladinskem centru Brežice so v tem duhu že osmo sezono zapored v oktobru pričeli z izvedbo preventivnega projekta »Žuram s prijatelji, ne z drogo!« na osnovnih šolah v občini Brežice v šolskem letu 2011/2012. Glavni namen projekta je informiranje in ozaveščanje mladih o problematiki dovoljenih in nedovoljenih drog, zmanjšati tabuiziranost te teme in stigmatizacijo uporabnikov drog ter promovirati zdravo in varno zabavo nasploh. Gre za interdisciplinaren pristop, ki vključuje institucije, ki se s problematiko drog ukvarjajo (Center za preprečevanje in zdravljenje odvisnih od prepovedanih drog Brežice, Center za socialno delo Brežice, Policijska postaja Brežice in Mladinski center Brežice – LAS Brežice).

Projekt poteka med devetošolci v okviru naravoslovnega dne pet šolskih ur: v prvih dveh urah si sledijo kratka predavanja medicinske sestre, socialne delavke in policista, sledijo tri šolske ure delavnic, ki jih vodi sociologinja mag. Danijela Švajger, predstavnica Mladinskega centra Brežice. Pri delavnicah uporabljamo različne metode dela, predvsem interaktivne pristope – na primer igre vlog. Mladim želijo prenesti sporočilo, da za dobro zabavo droga ni potrebna, ampak so pomembni prijatelji, samospoštovanje in ljubezen do življenja nasploh. V začetku oktobra so program izvedli med devetošolci na OŠ Cerklje ob Krki in OŠ Dobova. V novembru, mesecu preventive, pa smo bili na OŠ Pišece.

Vir: MC Brežice

Izobraževanje za prostovoljce

V organizaciji Društva za razvoj skupnostnih programov (SPM), v okviru strokovnega odbora Preventivni programi za mlade Slovenije (PPMS) in Mladinskega centra Velenje se pripravlja vikend izobraževanje in predstavitev nekaterih programov:

Aktivnosti se bodo odvijale v Mladinskem centru Velenje (Efenkova 61a, seminarski prostori).

- 18.11. ob 11. uri: Pregled ključnih kompetenc, ki jih imajo razvojni programi v skupini Preventivnih programov za mlade Slovenije, na področju socialne preventive in skupnostnega dela z mladimi.
- Predstavitev sistemskih rešitev, ki jih je uvedel novi Zakonom o prostovoljstvu. Strnjena predstavitev pomembnejših pravic in dolžnosti zaposlenih in uporabnikov storitev na področju socialne varstva (iz določil Kodeksa etičnih načel v socialnem varstvu, Deklaracije o človekovih pravicah, Konvencije o otrokovih pravicah, Zakona o varovanju osebnih podatkov in Zakona o socialnem varstvu).
- 19.11.: DOPOLDANSKI SKLOP (od 9. do 13. ure):

Usposabljanje »PROSTOVOLJCI V MEDKULTURNEM DIALOGU« v izobraževalnem stebru projekta Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga (MAMD) je namenjeno prostovoljcem, co-mentorjem in mladinskim delavcem, ki v organizacijah izvajajo izobraževalne vsebine medkulturnega dialoga in razumevanja drugih kultur.

- POPOLDANSKI SKLOP (od 14. do 19. ure): Predstavitev projekta SM'RIS v mreži za razvoj raziskovanja mladinske kulture je senzibilizacija mladinskih delavcev, prostovoljcev in mladinskih organizacij za aktivno vključevanje v razvoj raziskovalne kulture mladih. Mladinski delavci, prostovoljci in organizacije bodo spoznale nekaj veščin in uporabnih metod, za podporno delo z mladimi, predvsem tistimi z manj priložnosti, ki bi lahko svoje interese in razvoj udeležali skozi raziskovanje njim zanimivih tem.
- 20.11. (ob 10. uri): Evalvacija skupine in obisk kulturnih znamenitosti Velenja (opcijsko).

Informacije in prijave za prostovoljce: 031 844 153 (Mitja).
Več informacij si lahko preberete tukaj.

Vir: MC Velenje

[Najboljši blog aktivnega državljana - poziv za sodelovanje na natečaju](#)

Zavod PIP v okviru projekta Aktivendržavljan.si ponovno objavlja poziv za sodelovanje na natečaju »Najboljši blog aktivnega državljana«! Zaradi majhnega odziva mladih blogerjev na prvi poziv, se je ocenjevalna komisija odločila, da natečaj ponovi.

Te je presunila nedavna tragedija v Oslu?

Kaj pa dogodki v Londonu?

Se ti zdi, da je Evropska unija v škripcih?

Si mnenja, da so slovenski politiki in gospodarstveniki izgubili stik z državljani in državljankami?

Se ti zdi, da je v tvoji okolici ali družbi premalo zavzemanja za reševanje lokalnih ali globalnih problemov?

Meniš, da smo Slovenci pripravljeni sprejemati drugačnost ali so vse le besede?

Razmišljaš o svoji prihodnosti in odgovornosti tvoje generacije?

Kaj bi spremenil, če bi imel moč in vpliv?

Si aktiven državljan ali le pasiven opazovalec?

POVEJ SVOJE MNENJE!

- Kako lahko sodeluješ?
- Enostavno, napiši tri bloge na tri različne teme.

In zakaj naj sodeluješ?

- ker je prav

- trije najboljši blogerji bodo uvrščeni v ekipo izbranih prostovoljcev, ki bodo aprila 2012 odpotovali v Bruselj in na srečanju z evropskimi poslanci iz Slovenije zastopali interese mladih

- trije najboljši blogerji bodo prejeli majico aktivendržavljan.si in USB ključ 4 GB

- trije najboljši prispevki bodo objavljeni na facebook strani in spletni strani aktivendržavljan.si

- Pogoji za sodelovanje

Na natečaju lahko sodelujejo mladi med 15. do 29. letom.

Napisati je potrebno tri bloge, in sicer:

- prvi blog na obvezno temo »Mladi aktivni državljani«
- drug in tretji blog na naslov v okviru izbirnih tem (2. - 6.)

Obvezna tema:

1. Mladi aktivni državljani:

Naslovi:

Aktivni državljani – mladi kot pasivni opazovalci dogajanj ali aktivno sodelujoči?
Sem aktiven državljan le, če sem politično aktiven ali obstajajo tudi druge oblike aktivnega državljanstva?

Aktivno državljanstvo – ne le pravice tudi obveznosti

Smo mladi enakovredni državljani?

Izbirne teme:

2. Zaposlovanje:

Naslovi:

Kam po maturi/diplomi?

Zaposlitvena problematika mladih

Beg možganov oz. zaposlovanje mladih v tujini

Študentsko delo - nujen zaslužek za preživetje ali izkoriščanje statusa?

Mladi - poceni delovna sila ali cenjeni strokovnjaki?

3. Prostovoljstvo:

Naslovi:

Prostovoljstvo spreminja svet

Prostovoljstvo odraz aktivnega državljanstva

Enkrat prostovoljec - vedno prostovoljec

S prostovoljstvom do boljše družbe

Pasti in prednosti prostovoljstva

4. Izobraževanje:

Naslovi:

Tujina – možnosti izobraževanja ali raje dopust?

Šolski sistem – raje teorija ali praksa?

Demokracija v šolskih klopeh

Podaljševanje študija – podaljševanje brezskrbne mladosti ali premostitev prehoda v zaposlitev?

Pridobivanje neformalnega znanja in izkušenj – nuja ali nepotrebna navlaka

Mladi za mlade – tudi vrstniško učenje šteje

5. Participacija mladih:

Naslovi:

18+ končno imam volilno pravico!

Mladi - nosilci sprememb v družbi

Smo mladi (pre)slišani?

Vključenost mladih v strukture odločanja

Če bi bil član vlade bi ...

Kaj pomeni demokracija, če mladi ne moremo uveljaviti svojih idej?

6. Socialna izključenost

Naslovi:

Mladi z manj priložnostmi odrinjeni na rob družbe

Kdor ni z nami je skrit med nami
Spregledani v družbi
Vsi enaki – vsi različni
Ceni sebe in druge – ceni različnost

Pisni prispevki naj bodo v slovenskem jeziku, besedilo naj obsega od 1500 do 2000 znakov brez presledkov.

Nujno dodaj naslednje podatke: ime in priimek, starost, domači naslov, e-naslov, telefon, kraj in datum pisanja, naslov teme in naslov bloga. Ne čakaj!
Na svojem namizju takoj ustvari datoteko z naslovom »Blog aktivnega državljana« in začni pisati!

Rok prijav: Za obvezno temo in zbirni temi: 19. 12. 2011. Prispevke posreduj na:
blog.ad@zavodpip.si

Prispevke bo ocenila tričlanska komisija tima projekta Aktivendržavljan.si, in rezultate najkasneje do 30. 12. 2011 objavila na spletni strani www.aktivendrzavljan.si. Najboljši blogerji boste obveščeni tudi po pošti.

NAPIŠI, KAR TI GRE!

Vir: Zavod PIP

[Predavanja, delavnice "Kako začeti"](#)

V Galeriji Škuc pripravljajo projekt Kako začeti (umetniško posredovanje), delavnice za študente likovnih in drugih smeri, stroko in tudi širšo javnost. Vabijo k aktivni udeležbi na delavnice, ki bodo potekale 22. in 23. novembra, pod vodstvom Ane Bilankov ter Edythe Lysko.

Delavnica Ane Bilankov, Performativna reakcija so bo nanašalna aktualno razstavo NSK Folk Art v Galeriji Škuc in je namenjena študentom ter ustvarjalcem likovnih smeri.

Delavnica Edythe Lysko, Osnovanje »community« projekta se bo nanašala na delovanje Galerije Škuc in je namenjena študentom vseh smeri, stroki in širši javnosti.

Več informacij o delavnicah, mentorih in prijavi si lahko preberete tukaj.

Vir: ŠKUC

[ŠKUC obvešča in napoveduje](#)

- Razstava: NSK FOLK ART

3. 11. – 3. 12. 2011, vsak dan med 12.00 in 20.00, (ponedeljek zaprto), Galerija Škuc, Stari trg 21, Lj

Razstavljeni dela so iz zbirke NSK Folk Art skupine IRWIN in NSKSTATE.COM.

Kustos: Tevž Logar

- koncert PARAMOUNT STYLES

četrtek, 17. 11. 2011 ob 22.00, Orto klub, Ljubljana

Organizator ŠKUC BUBA in ORTO KLUB.

- Retrodiscos with Ali Armean & Budinekov

petek, 18. 11. 2011 ob 23.00, Klub Monokel, Metelkova mesto, Ljubljana

- Super Pop: DJ Marino

petek, 18. 11. 2011 ob 23.00 Klub Tiffany (ŠKUC Kulturni center Q), Metelkova mesto, Ljubljana

- ŠKUCOVE PACKARIJE:

sobota, 19. 11. 2011, ob 10. uri, ŠKUC, Stari trg 21, Ljubljana

Cesarjeva nova oblačila, plesna predstava 4. c razreda Srednje vzgojiteljske šole in gimnazije Ljubljana

Likovna, plesna in glasbena delavnica

Po ogledu predstave bodo dijakinje Srednje vzgojiteljske šole in gimnazije Ljubljana otroke povabile v različne delavnice, kjer se bodo lahko naučili plesnih korakov s predstave, si izdelali svojo prstno lutko ali izdelali svoj inštrument.

- Literarno-pesniški performans Urbano ubrisani duet Barbare Korun in Vide Mokrin-Pauer

sobota, 19. 11. 2011 ob 21.00, Klub Tiffany (ŠKUC Kulturni center Q), Metelkova mesto, Ljubljana

- Predpremiere gledališke predstave DVOJČKA IN VRAG nedelja, 20. 11. 2011 ob 17.00, dvorana Mini tetatra na ljubljanskem gradu, Producenta ŠKUC gledališče in Mini teater

- Predavanja v ponedeljek, 21. 11. 2011 ob 17.00, Galerija Škuc, Stari trg 21, Ljubljana

1. predavanje

Katja Sudec: Uvod v umetniško posredovanje (predavanje bo v slovenskem jeziku)

2. predavanje

Ana Bilankov: Kako začeti/ Kunst COOP: začetki umetniško-performativnega posredovalnega programa v galeriji NGBK v Berlinu (predavanje bo v angleškem jeziku)

3. predavanje

Edytha Lysko: Kako vzpostaviti community projekt v določenem okrožju (predavanje bo v angleškem jeziku)

- Queer plesni večer, ponedeljek, 21. 11. 2011 ob 20.00, Klub Tiffany (ŠKUC Kulturni center Q), Metelkova mesto, Ljubljana

- Delavnice pod vodstvom Ane Bilankov ter Edythe Lyskotorek v okviru projekta Kako začeti, 22. 11. in sredo, 23. 11. 2011, Galerija Škuc, Stari trg 21, Ljubljana

- Prožna mladina: Značilnosti, prednosti in slabosti različnih oblik dela, torek, 22. 11. 2011 ob 16.00, Lokacija bo znana naknadno, Ljubljana

- torek, 22. 11. 2011 ob 20.00, Klub Tiffany (ŠKUC Kulturni center Q), Metelkova mesto, Ljubljana

Literarni megabajti s Tanjo Petrič - Mario Wirz in predstavitev HIV/AIDS tematike v slovenski in tuji literaturi

- 27. festival gejevskega in lezbičnega filma

26. 11. – 4. 12. 2011, Slovenska kinoteka, Ljubljana

- Ustvarjalni ponedeljki: »KROGOTOKI«, ustvarjalna delavnica za mlade

ponedeljek, 28. 11. 2011 ob 16.00, Galerija Škuc, Stari trg 21, Ljubljana
Delavnico bo vodil Vasja Progar.

- koncert LAMB (trip-hop, ambientala, elektronika – Manchester, UK)

četrtek, 1. 12. 2011 ob 20.00, Kino Šiška, Ljubljana

Poziv umetnicam in ustvarjalkam:

ŠKUC LL vabi vse zainteresirane umetnice, ustvarjalke, študentke umetniških ter humanističnih smeri in druge posameznice h kreativnemu sodelovanju in sooblikovanju programov v Monoklu.

ROZA ALARM – prijavite homofobno diskriminacijo in nasilje!

10. decembra 2008 (na mednarodni dan človekovih pravic) so v okviru sekcije ŠKUC-LL aktivirali spletno stran Roza-ALARM. Namenjena je prijavam, obveščanju in poročanju o nasilju, zlorabah in diskriminacijah, katerih žrtve so geji, lezbijke, biseksualci in transspolne ter transeksualne osebe. Omogoča hitro in preprosto poročanje o kršitvah ter takojšen dostop do pomoči in podpore.

Več informacij o programih lahko preberete tu.

Vir: Društvo ŠKUC

[Javni poziv k predlaganju kandidatov za nagrado oziroma priznanja na področju prostovoljstva za leto 2011](#)

Odbor Republike Slovenije za podelitev državnih priznanj na področju prostovoljstva na podlagi Zakona o prostovoljstvu (Uradni list RS, št. 10/2011 in 16/2011 popr.) in Uredbe o nagradi in priznanjih za prostovoljstvo (Uradni list RS, št. 62/2011), objavlja na svoji spletni

strani Javni poziv k predlaganju kandidatov za nagrado oziroma priznanja na področju prostovoljstva za leto 2011, kjer si ga lahko v celoti ogledate.

Vir: Ministrstvo za javno upravo

[Valorizacijska konferenca "Krepitev učinkov mednarodne učne mobilnosti"](#)

CMEPIUS vabi na konferenco, ki bo potekala 8. decembra 2011 v Grand hotelu Union v Ljubljani, s pričetkom ob 10. uri.

Namen programa Vseživljenjsko učenje je postaviti vseživljenjsko učenje in mobilnost v del vsakdana, izboljšati kakovost in učinkovitost izobraževanja in usposabljanja, spodbujati enakost, socialno kohezijo ter aktivno državljanstvo in, ne nazadnje, povečati kreativnost in ustvarjalnost. Ob izteku leta 2011 CMEPIUS kot Nacionalna agencija za program Vseživljenjsko učenje pripravlja konferenco na temo zagotavljanja kakovosti v mobilnosti. Govorilo se bo o pomembnosti mobilnosti ter kakovosti tako organizacije kot tudi vsebine in učnih učinkov same mobilnosti.

Rok za registracijo je 1. december 2011.

Vir: CMEPIUS

[Predstavitev Analize Mladinsko delo in mladinska politika na lokalni ravni](#)

V okviru jesenskega »Cikla izobraževanj za uspešno delo in življenje z mladimi« vas Infopeka, Pekarna magdalenske mreže vabi v četrtek, 24. 11. 2011, od 10:00 do 14:00 v prostore Mladinskega centra Pekarna, ob železnici 16, Maribor, na predstavitev »Analize Mladinsko delo in mladinska politika na lokalni ravni«.

Mladinska mreža MaMa, mreža mladinskih centrov Slovenije, je v lanskem letu pripravila analizo mladinskega dela in mladinske politike na lokalni ravni v Sloveniji. Analizirali so različne vire, kjer so pridobili informacije o mladinskih strukturah na lokalni ravni, razpršenosti, financiranju in povezovanju akterjev v mladinskem sektorju.

Elektronska verzija analize je dosegljiva na spletni strani Mladinske mreže MaMa pod rubriko ePublikacije. Mladinsko delo in mladinska politika na lokalni ravni bosta z namenom uporabe izsledkov pri delu na mladinskem področju na lokalni ravni predstavila njena avtorja, Karmen Murn in Uroš Skrinar.

Rok prijave je 21. 11. 2011 na infopeka@infopeka.org.

Vljudno vas vabijo, da se jim pridružite tudi na naslednjih vsebinah jesenskega »Cikla izobraževanj za uspešno delo in življenje z mladimi«:-

- Delavnica "Izvajanje in razvijanje dejavnosti informiranja in svetovanja za mlade / 1. 12. 2011 od 10:00 do 16:00;
- Predavanje »Ranljiva mladina in stanovanjska problematika« / 8.12. 2011 od 10:00 do 14:00.

Več informacij si lahko preberete tukaj.

Vir: Infopeka, Pekarna magdalenske mreže

Program LokalPatriota za ta teden

LP KLJUBING: 4. NAMIZNIK - družabni večer / Ponedeljek, 21.11.2011, ob 18:00 | vstop prost | klub LokalPatriot/

Vse kar moraš narediti je, da prideš, se pridružiš igri in se zaigraš!

Trenutne igre na voljo: naseljenci otoka catan, activity, risk, tarok, zofijin svet itd.

Dobrodošlo tudi, če prineseš svojo igro (po otrebi jo novincem obrazložiš ter z njimi odigraš kakšno igro), v tem primeru, daj drugim vedeti tukaj. Vsi vabljeni!

ČETRTOVKOVI VEČERI: DANILO KOCJANČIČ&FRIENDS - koncert / Četrtek, 24.11.2011, ob 19:30 | vstop prost | klub LokalPatriot/

Danilo Kocjančič, Ladi Mljač in Matjaž Sterže - akustični set največjih hitov Danila Kocjančiča. Pesmi, ki so jih izvajali najpomembnejši primorski glasbeniki, od Kameleonov, preko Slavka Ivančiča, do Tinkare Kovač.

LP KLJUBING: JADRANJE PO JADRANJU 2011 - koncert / Petek, 25.11.2011, ob 21:00 | vstop prost | klub LokalPatriot/

Trenutek obujanja spominov na zategovanje glavnega jadra, genove, booma in ostalih obarvanih štrikov, ki se nahajajo na jadrnici. Skupaj si bomo ogledali fotografije iz letošnjega jadrnanja in se greli ob ritmičnem jadralskem duo benda Jan&Žiga, Dj Schpajza, ter ob nepozabni šiljamovici in kuhanem vinu, ki se bo kuhal v A3-ju kluba.

LP KLJUBING: MUVING - pohod / Sobota, 26.11.2011, ob 10:00 | pred klubom LokalPatriot/

Tokratni "muving" se bo izvajal na domači grudi - odpravili se boste lahko na najvišjo točko dolenske, Trdinov vrh. Tempo bo prilagojen najbolj zasanjanim, za tiste, ki jim bo

pa napor prevelik, smo pa pripravili skrajšano verzijo, ki vključuje prijetno kofetkanje/čajčkanje v domu Gospodična. Zimske rokavice so močno zaželjene - nikoli ne veš, kdaj se bo potrebno braniti s snežnimi kepami. Vsi zainteresirani, dobite se ob 10. uri zjutraj pred klubom LokalPatriot.

V ŽIVO: MOMENTO - koncert obetavnih glasbenikov /Sobota, 26.11.2011, ob 21:30 | vstop prost | klub LokalPatriot/

Posavsko skupino Momento bi lahko označili kot melodično rock skupino z elementi grungea, metala, funka... Večinski avtor besedil in osnovnih idej je Boštjan, sicer pa so glasba in aranžmaji delo prav vseh članov zasedbe. V letošnjem letu so izdali prvenec "Era", na katerem se najde 12 avtorskih skladb. Album je že napovedal singel "[9]5ka", za katerega so fantje pripravili tudi nov videospot. Koncert v LokalPatriotu bo še eden v seriji klubskih koncertov "Era" Tour, ki bodo ponesli Momento glasbo po celotni državi.

Vir: LokalPatriot

Blaž Gutman - Potepanja po Maroku

Blaž Gutman bo v petek, 25.11.2011, ob 19:00, v Mladinskem centru Zagorje delil svoje izkušnje in doživlja s potepanja po Maroku. Vsi, ki ste željni popotovanj, avantur in novih dogodivščin vabljeni!

Kratek izsek o Maroku je zapisal na svoji spletni strani, kjer je strnil občutja maroških ulic >>Živahen kaos, ki vlada med in na ulicah Maroka sta svojevrstno doživetje.

Prijeten vonj po začimbah, dišavah in svežem usnju se pomeša z vonjem surovega mesa in iztrebkov domačih živali. Pravila evropskih prestolnic tukaj ne veljajo; mimo tebe drvijo najstniki na motorjih, vpreženi osli in množica turistov. Ulice so prazne le zgodaj zjutraj in sredi dneva, ko vročina onemogoča vsakršno premikanje. Ponoči pridejo trgovci, ulični umetniki in kuharji, krotilci kač ter prodajalci vseh možnih električnih naprav, zavzamejo glavni trg in ga oblegajo, dokler ga ne zapusti zadnji turist (Blaž Gutman)<<.

Več o njegovih popotovanjih si lahko preberete na njegovi spletni strani.

Vir: MC Zagorje

Decemberski otroški program v MC Brežice

- OTROŠKA GLEDALIŠKA PREDSTAVA: OVČKA NA VEČERJI /četrtek | 08. 12. | 17:00 | Dvorana McB/

Strašni volk je bil grozno lačen. Takrat je potrkal. Pred vrati njegove hiške je stala nebogljen ovčka. Volku so se poredile slinice in že je zavohal čudovito ovčjo obarbo. Povabil je ovčko k sebi in čeprav je bil volk velik in močan, se od takrat čisto nič več ni zgodilo po njegovi volji. Pravzaprav se je od takrat čisto spremenil. Le kako se je to zgodilo?

Predstava, v izvedbi Družinskega gledališča Kolenc, traja 45 minut. Primerna je za otroke starejše od 3. let

- PRAZNIČNA VASICA torek | 06., 13., 20. in 27. 12. | 17:00 | igralnica McB

Praznična vasica so poimenovali sklop ustvarjalnih delavnic, s katerimi si v mesecu decembru s pomočjo otrok želijo ustvariti pravo vzdušje prednovoletnega veselja. V ta namen so pripravili kreativne delavnice za otroke, na katerih se bodo izdelovale novoletne čestitke, okraski za smrečico, novoletne in božične dekoracije, pekli keksi,

spoznavali različne božične običaje drugje po svetu ter v prijetnem vzdušju preživljali torkove popoldneve.

- ŽIVŽAV V MESECU DECEMBRU sobota | 10., 17. in 24. 12. | 10:00 – 12:00 | igralnica McB

Animatorke še vedno vabijo ob sobotah, da se jim pridružite v igralnici. Sobotni dopoldnev so namenjeni otroškemu živ žav-u, kamor so vabljeni vsi otroci tako majhni kot veliki, ki so željni igre, ustvarjanja in zabave.

- TALENT FEST| 17. 12. | 18:00 | Dvorana McB

Mladinski center Brežice že drugič organizira med otroci in mladimi v Posavju priljubljen Talent fest, kjer se s raznolikim zabavnim programom predstavijo najmlajše in malo starejše vzhajajoče »zvezdice«. Na dogodku bodo ob enem skušali zbrati tudi čim več donacij in daril za otroke iz socialno ogroženih družin, za popestritev večera pa bodo za vse nas nastopili tudi številni uveljavljeni estradniki iz občine, obiskal pa nas bo celo Božiček!

- ANIMATORKE NA BOŽIČNO – NOVOLETNEM SEJMU /petek, 16. december, 17:00 – 19:00; sobota, 17. december, 10:00 – 13:00 | Mesta hiša in atrij Upravne enote Brežice/

Letošnjo zimo bodo tako Mestno hišo kot tudi atrij Upravne enote Brežice odeli v praznično obleko in poskrbeli za kanček prazničnega veselja v starem mestnem jedru. Na sejmu se bodo obiskovalci lahko naužili prazničnega vzdušja, napasli oči na rokodelskih izdelkih in pridelkih pridnih rok ter kupili pozornost za svoje najbližje. Na sejmu bodo prisotne tudi animatorke, ki bodo s praznično obarvanimi delavnicami poskrbele, da se tudi otroci pomerijo v rokodelskih spretnostih. Več o programu in prijavi si lahko ogledate tukaj.

Vir: MC Brežice

Začetna delavnica portretne fotografije in osvetlitve

Kulturno izobraževalno društvo PiNA organizira začetno delavnico portretne fotografije in osvetlitve. Delavnico bo vodil fotograf Karim Shalaby. Delavnica je namenjena vsem, ki bi se radi naučili osnov portretne fotografije in pravilne osvetlitve. Delavnica bo potekala 10. in 11. decembra v prostorih KID PiNA v Koprju. Delavnico pripravljamo s podporo Mestne občine Koper, Urada RS za mladino in Ministrstva za kulturo.

Foto delavnica je namenjena vsem, ki bi se radi naučili nadzora svetlobe pri portretni fotografiji. Cena delavnice je 80€, za dijake in študenta pa 60€. Prijave na delavnico sprejemamo do četrтка, 8. decembra v e-Kavarni PiNA (Kidričeva 43, Koper).

Več informacij lahko zainteresirani dobijo tukaj.

Delavnica bo zajemala:

- delovanje fotoaparata
- prilagoditve različnim tipom fotografije in razmeram
- poglobitev v portretno fotografijo in razumevanje svetlobe
- predstavitev ostale foto opreme (objektivi, bliskavice, modifikatorji svetlobe, ...)
- studijsko in terensko fotografiranje

kje: e-Kavarna PiNA kdaj: 10. in 11. december 2011 trajanje: 10 ur število mest na razpolago: 6 kotizacija: 60€ študenti in dijaki / 80€ ostali obvezna oprema: digitalni zrcalnorefleksni fotoaparat mentor: Karim Shalaby

Vir: KID MMC PiNA

Tabori Evropske platforme - Novice

Pred kratkim je potekalo 26. Letno srečanje organizacij - članic mreže Evropske platforme. Gostitelj je bila italijanska provinca Vercelli (Piemont), ki je ena od >mlajših<članic, saj se je njen odbornik za socialne zadeve in mladino pred nekaj leti še pogajal za sprejem v članstvo (iz Piemonta je tudi druga članica iz Italije, mesto Torino). Glavna točka srečanja je bila kot vedno obravnava programa aktivnosti, izmenjav in taborov za naslednje leto. V kratkem bomo predstavili prve obrise programa, vse podrobnosti pa bodo na voljo po 15. januarju 2012. Več o srečanju si lahko pogledate tukaj.

1. Mladinske izmenjave

Mladinska izmenjava na Finskem! Zadnja letošnja izmenjava v okviru Platforme bo potekala v času od 9. do 18. decembra 2011 v Mladinskem centru Hyvärilä v mestu Nurmes na Finskem. Projekt natural born players bo povezal mlade udeležence iz sedmih držav okoli osnovne teme izmenjave: tipične (značilni) športe aktivnosti in igre v naravi, ki so bile ali so še priljubljene v posameznih državah. Dosti priložnosti bo tudi z druženje in utrjevanje jezikovnih in medkulturnih znanj in spretnosti. Participacije ni, udeležencem povrnejo 70% potnih stroškov. Več o izmenjavi tukaj.

GlobalCamp 2012: V času od 27.7. do 5.8.2012 pripravlja Kent Youth Service v svojem centru za aktivnosti v naravi Swattenden v Kentu veliko srečanje mladih. V nasprotju s prvotnim načrtom so opustili namero za globalno udeležbo, saj pričakujejo velike težave v transportu na račun Olimpijade, ta pa bo močno zaznamovala tudi program srečanja. Na taboru bodo sodelovale skupine iz 14 evropskih držav. Skupino sestavlja devet udeležencev in udeleženk, starih od 14 do 17 let ter spremljevalec oziroma spremljevalka skupine. Iščemo prostovoljca/ko za to vodjo oziroma spremljevalca/-ko skupine, če želiš zvedeti več, sporoči na platforma@avantis.si.

2. Tabori in tečaji

Stairway to European Values: 7. do 13.12.2011 Kokkola; novi stiki in partnerstva za bodoče skupne projekte; vračilo 70% potnih stroškov. Frozen Fire - Tečaj fotografije v zimskih razmer, lokacija Metsäkartano Youth and Wilderness Centre, 27.12.2011. do 3.1.2012 Za podrobnosti glej objave .

Vir: Zavod Avantis Institute

16. festival sodobnih performativnih praks

Danes pričetek Performe!

Maribor, 28. november - 2. december 2011

Festival Performa v organizaciji Mladinskega kulturnega centra Maribor v svojem programskem konceptu že od svojih začetkov daje poseben poudarek multimedijским in eksperimentalnim praviloma neinstitutionalnim umetniškim projektom, ki preizkušajo meje žanrov in iščejo nove izraznosti in sporočilnosti v skladu s tendencami oblikovanja sodobnega sveta, pa naj si bodo tehnološke, ekološke, znanstvene, socialne, estetske, etične, filozofske, svetovnonazorske ali ekonomske.

Festival Performa se je v preteklem letu iz odrov vrnil v galerije, na ulico, v neinstitutionalne prostore, k svoji prvotni viziji – prikazati aktualne performanse in

umetniške akcije s področja glasbe, literature, gledališča, likovne in drugih umetnosti. Letošnja Performa ponuja video instalacije, reartikulacije znanih performansov iz zgodovine umetnosti, senzorične dogodke, premierne projekcije videov, video in performans predavanja, ulične performanse, performativne instalacije, multimedijske, literarne in glasbene performanse.

Ogled vseh predstav je brezplačen

Več o programu si oglejte tu.

Vir : MKC, Maribor

Pravljično starševstvo

Mladinski center Ormož vabi 29. 11. 2011 ob 17.00, v viteško dvorano ormoškega gradu na tretje predavanje iz sklopa pravljичnega starševstva. Sočasno bodo potekale tudi delavnice v otroškem kotičku v Knjižnici Franca Ksavra Meška.

Kakšne in katere vloge igramo starši in otroci. Kdo so vzgojno zahtevnejši otroci. Pa so res? Kaj vemo o >motečih< oblikah vedenja. Kaj vedo nevropsihologi. Česa so in niso zmožni otroci. Intuitivno starševstvo napram naučenemu.

Vir: Mladinski center Ormož

Predstavitev EVS in grški večer z Efi Kesanidou v MC Celje

Celjski mladinski center vas vabi v ponedeljek, 28. november 2011 ob 20.00 v MCC Kavarno, kjer bo praktične izkušnje dela v programu EVS bo predstavila prostovoljka Efi Kesanidou iz Grčije. Za odgovore na strokovna vprašanja pa bo poskrbela Sonja Majcen. Po predstavitvi sledi neformalni del druženja z grškim večerom.

Vstop je prost.

Vir: Celjski mladinski center

Razstava »Kdor jezika špara, kruha strada«

V Celjskem mladinskem centru bodo od 29. novembra 2011 dalje na ogled plakati, ki so prispeli na nagradni natečaj »Kdor jezika špara, kruha strada«, ki ga je pripravila Informacijska točka Evropske komisije Europe Direct Savinjska.

Informacijska točka Evropske komisije Europe Direct Savinjska je ob evropskem dnevu jezikov (26. september) pripravila nagradni natečaj »Kdor jezika špara, kruha strada«. V nagradnem natečaju so lahko s svojimi izdelki sodelovali učenci 7., 8. in 9. razredov osnovnih šol z ročno izdelanim plakatom poljubne oblike formata A2. Z natečajem smo želeli spoznati razmišljanja osnovnošolcev o jezikovni in kulturni različnosti, pomenu vseživljenjskega učenja in večjezičnosti Evropejcev, in jih spodbuditi, da svoje ideje izrazijo kreativno - z izdelavo plakata.

Nagrajena plakata sta:

Plakat št. 1: Teja Leber, Klarisa Tocko, Ana Božnik iz Osnovne šole Vojnik (mentorica: Simona Šarlah).

Plakat št. 2: Sara Črepinšek, Nina Borinc iz Osnovne šole Vojnik (mentorica: Simona Šarlah).

Razstavljena bosta v galeriji Celjskega mladinskega centra od 29. novembra 2011 dalje, ustvarjalci pa bodo prejeli praktične nagrade.

Vir: Celjski mladinski center

Vpogled v neformalne socialne mreže na slovenskem z Alijem Žerdinom

Ali Žerdin, novinar in publicist bo v ponedeljek, 28. 11. 2011 ob že običajni 19. uri v klubu KGB na Vojašniškem trgu v Mariboru naslednji gost Družabnega družboslovja, ponedeljkovih srečanj, ki jih v organizaciji Mladinskega kulturnega centra Maribor ter v soprodukciji zavoda Maribor2012 in podpori Študentske organizacije Univerze v Mariboru avtorsko vodita in oblikujeta dr. Vesna V. Godina in dr. Andrej Fištravec. Ali Žerdin bo tudi s pomočjo projekcije predstavil slovenske socialno-kulturno-politične hobotnice, ki s svojim neformalnim mreženjem obvladujejo slovenska polja javnosti Ali Žerdin, sedaj urednik Sobotne priloge Dela, je do začetka letošnjega leta bil odgovorni urednik časnika Dnevnik. Z novinarskim delom se je začel ukvarjati na začetku študija sociologije na današnji Fakulteti za družbene vede. Po krajšem sodelovanju s študentsko Tribuno je začel delati v aktualno-politični redakciji Radia Študent in leta 1986 prevzel mesto urednika, leta 1987 je prevzel mesto odgovornega urednika Radia Študent. Leta 1989 je postal novinar tednika Mladina. Po letu 1990 se je ukvarjal pretežno s poročanjem o notranji politiki, občasno tudi s slovensko zunanjo politiko, ekonomijo, kulturo ter prostim časom (ekstremni športi). Od leta 1997 je bil namestnik odgovornega urednika tednika Mladina. Od leta 1997 redno sodeluje z eno največjih globalnih agencij, Associated Pressom. Po daljši prekinitvi študija je leta 2005 diplomiral na Fakulteti za družbene vede. Raziskovalno se je ukvarjal z omrežjem slovenske ekonomske elite, zlasti z vprašanjem, kako na to omrežje vpliva sprememba politične elite. S tem se raziskovalno ukvarja tudi med podiplomskim študijem na FDV. Za diplomsko delo je leta 2006 prejel fakultetno Prešernovo nagrado. Leta 2007 s povprečno oceno 10 končal magistrski študij na FDV in se neposredno vpisal na doktorski študij, leta 2008 prejel nagrado Društva novinarjev Slovenije in uredil spletni portal <http://www.slovenskapomlad.si/>. Leta 2008 je oddal dispozicijo doktorske naloge z naslovom >Vpliv zamenjave politične elite na omrežje ekonomske elite: primer Slovenije po volitvah 2004<.

Več informacij.

Vir: Mladinski kulturni center, Maribor

Predlog novega programa Evropske komisije: Erasmus za vse: sredstva EU za 5 milijonov ljudi

23. novembra je Evropska komisija objavila svoj predlog novega programa za izobraževanje, usposabljanje, mlade in šport, ki naj bi združil vse sedanje programe EU in mednarodne programe na področju izobraževanja, usposabljanja, mladih in športa ter tako nadomestil sedem obstoječih programov z enim samim. Aktivnosti dosedanjega programa Mladi v akciji so zajeti v ukrepih, s katerimi želi Komisija podpirati mobilnost posameznikov, sodelovanje med institucijami in reforme izobraževalnih sistemov v državah članicah.

Komisija predlaga približno 70-odstotno povečanje v primerjavi s sedanjim sedemletnim proračunom; novi program v obdobju 2014–2020 naj bi tako prejel 19 milijard EUR in naj bi omogočil izobraževanje ali usposabljanje v tujini približno 5

milijonov ljudem, kar je skoraj dvakrat več kot doslej.

Predlog Komisije je le prvi korak na poti do pravne podlage, ki jo potrebujemo za začetek izvajanja programa. Temu sledijo pogajanja med Evropskim parlamentom in Svetom EU o finančni strukturi, ciljih ter vsebini programa. Svoje mnenje k temu podata tudi Evropsko- socialni odbor in Odbor regij. Zaradi gospodarske in finančne krize pričakujemo, da bodo pogajanja za posamezne kose ene pogače dolga in naporna. Urad za mladino pozdravlja predlog novega programa, predvsem v segmentu povečanja sredstev in večje pozornosti, ki jo Evropska komisija daje vlogi izobraževanja pri razvoju družbe. V predlogu pogačamo večjo usmerjenost programa v spodbujanje aktivne participacije mladih v demokratičnih procesih, aktivnega državljanstva in solidarnosti ter razumevanje drugačnosti med mladimi.

Sedanji program Mladi v akciji je tudi močno orodje EU strategije za mlade ter pomemben podporni mehanizem za razvoj mladinskega dela in mladinskih politik v državah članicah, pa tudi izven EU meja. Pričakujemo, da se bodo v prihodnjih dneh in mesecih o tem odprle diskusije, ki bodo na koncu zagotovile, da z novim programom zasledujemo vse tiste cilje, ki so pomembni za mladinsko politiko, ter predvsem program odprli vsem skupinam mladih, še posebej mladim z manj priložnostmi.

Več o predlogu programa lahko najdete na spodnji povezavi.

Vir: Urad RS za mladino

Zasedanje sveta EU - srečanje ministrov pristojnih za mladino

28. in 29. novembra 2011 se bodo na svetu EU srečali ministri, pristojni za mladino. Na rednem novembrskem zasedanju bodo pristojni ministri sprejeli dokument, kjer poudarjajo pomembnost sodelovanja držav članic EU z državami v soseščini in o mobilnosti mladih. Pozivajo države članice in Komisijo, da še nadalje spodbujajo izmenjave in sodelovanje med državami EU in državami Vzhodnega partnerstva (Armenija, Azerbajdžan, Belorusija, Gruzija, Republika Moldavija in Ukrajina) in Rusijo.

Zanimiva bo tudi razprava o primerih dobre prakse sodelovanja z državami izven EU. Slovenija bo izpostavila dobro prakso sodelovanja z deželami Zahodnega Balkana in izpostavila pomen razvijanja instrumentov, ki krepijo aktivno državljanstvo in mladim omogočajo učenje demokracije. Zaradi slednjega je tudi pomembno, da se program Mladi v akciji ohrani v prihodnje.

Zasedanju ministrov, pristojnih za mladino, bo predsedovala poljska ministrica za izobraževanje in mladino gospa Krystyna Szumilas. Slovenijo bo tokrat zaradi varčevalnih ukrepov zastopalo kar Stalno predstavništvo Slovenije pri EU. Zasedanje ministrov, pristojnih za mladino, poteka po tradiciji dvakrat letno (maja in novembra).

Vir: Urad RS za mladino

Kaj mladim prinašajo izredne Volitve '11?!

Mestni mladinski svet Maribor in Zavod PIP (v okviru projekta Aktivendržavljan.si) prirejata predstavitev programov in soočanje predstavnikov strank, ki bo 29. 11. ob 20h v prostorih MMSM na Trgu revolucije 9 v Mariboru.

Mlade zanima kaj bodo kandidati predstavili, kakšni so njihovih programi in kaj kanijo storiti zato, da se socialno-družbeni položaj mladih izboljša. Ali je ukinitvev različnih agencij in uradov, med drugim tudi Urada RS za mladino res pravilna odločitev in kakšne

bodo posledice za mlade posameznike, mladinske organizacije ter druge nevladne organizacije, ki se ukvarjajo z mladimi?

K sodelovanju so povabili vseh 19 predstavnikov strank, ki se potegujejo za vstop v parlament in delujejo na območju Mestne občine Maribor.

Vabijo vse mlade, mladinske organizacije, organizacije, ki delujejo za mlade, ostale nevladnike in tiste, ki si želijo konkretnih odgovorov, da se pridružite na predstavitvi kandidatov za poslance v državnem zboru in kandidatom zastavite vprašanja, ki vas tarejo.

Konkretna vprašanja zahtevajo konkretne odgovore!

Več si lahko preberete tu.

Vir: Zavod PIP

[Pohorski bataljon v napadu](#)

Ustanova nevladnih mladinskega polja Pohorski bataljon (UPB) vabi v torek, 29. novembra 2011, ob 11h, v Cankarjev dom (dvoranica Lili Novy) na konferenco za novinarstvo s performansom >>Pohorski bataljon v napadu<<.

V trenutku, ko nas prevladujoči mediji oblikujejo v plus minus volilno maso in mineva 68 let od Drugega zasedanja AVNOJ-a v Jajcu, želijo javnosti sporočiti, da organizacija samoniklih mladinskih, kulturnih in socialnih prizorišč vstopa na sceno. S podporo Urada RS za mladino >>napadajo<< z raziskavo o ljudeh in o pogojih, v katerih bijejo svoje vojne na butalno lokalnih kotah mlade ter nepomembne EU državice. Prepričani so, da ravno neoboroženo prizadevanje odpira vrata v jutri, sporočajo, da so pravnosistemski okvirji, v katerih delujejo, neprimerni do uničujoči. Foto in fonogeničnim performansom ter povzetkom ugotovitev prve raziskave o nevladju mladinskega polja v Sloveniji bodo sledili odgovori na morebitna vprašanja, zaključili pa bodo s pokušino istrskega vina, tolminskega sira in klanških orehov.

Vir: Pekarna - magdalenske mreže

[Mladi proti ukinitvi samostojnega programa EU za mlade!](#)

Evropska komisija je v sredo, 23. novembra, predstavila svoj predlog programa »Erasmus za vse: EU program za izobraževanje, usposabljanje, mladino in šport« ter vizijo EU proračuna za področje mladine in izobraževanja. S tem naj bi se ukinitel samostojen program za mlade (v obdobju 2007-2013 imenovan Mladi v akciji), ki bistveno prispeva k podpori in razvejanosti mladinskega dela v Evropi ne le na mednarodni ravni, pač pa tudi na nacionalnih in lokalnih ravneh. Evropske mladinske organizacije zato zahtevamo ohranitev samostojnega programa.

Tako na MSS-ju kot na Evropskem mladinskem forumu so prepričani, da bi morala Evropa postaviti mladinske politike tako med politične kot med finančne prioritete. Danes, v času krize, pa tudi na dolgi rok, je vlaganje v mlade nujno za krepitev evropskega sodelovanja in napredka EU skupnosti.

Na MSS-ju in v Evropskem mladinskem forumu pozdravljajo bistveni dvig proračuna EU za bodoče programe, stremenje k čim večji vključenosti mladih v procese odločanja in izvajanja programov ter osredotočenost na ključna področja: mobilnost mladih, izmenjava dobrih praks in spodbujanje inovativnosti ter podpora pri sodelovanju mladih pri oblikovanju politik, ki se jih dotikajo.

Obenem pa opozarjajo, da prevelika osredotočenost na formalno izobraževanje in poklicno usposabljanje predstavlja grožnjo glavnim prednostim, vrednotam ter razvoju mladinskega dela in neodvisnosti mladinskih politik, zato označujejo predlog Evropske komisije kot nezadovoljivega in z vidika mladinskih organizacij nesprejemljivega. »Program Mladi v akciji ne sme izgubiti tistih elementov, ki delajo mlade in mladinske organizacije edinstvene in posebne,« trdi Matjašič. »zato zahtevajo, da bi to bil neodvisen program, ki bi mladinskim organizacijam v Evropi, neformalnemu izobraževanju in mladinskemu delu dajal trajno podporo.«

»Mladi v akciji je edini program Evropske unije, ki zagotavlja podporo mladinskemu delu, neformalnemu izobraževanju in delovanju mladinskih organizacij v Evropi,« prav tako zatrjuje Peter Matjašič, predsednik Evropskega mladinskega foruma. »Kot tak program predstavlja vidno iniciativo za evropske mladinske politike, zagotavlja nadaljevanje raznolikosti, kakovosti in edinstvenosti mladinskega dela na dolgi rok.«

Leta 2009 si je Evropska unija s sprejemom Lizbonske pogodbe postavila cilj in dodelila pristojnost spodbujati aktivno udeležbo mladih v procesih demokratičnega odločanja. Evropski mladinski forum je izrazil zaskrbljenost, da omenjene pristojnosti in cilji niso odraženi v predlogu Evropske komisije, ter izpostavil, da pogrešajo močnejšo povezavo med 165. členom Pogodbe o delovanju Evropske unije in prizadevanji EU glede zagotavljanja proračuna za področje mladih, usposabljanja in izobraževanja. Predlog Evropske komisije se osredotoča na potrebe trga dela, vidik aktivnega evropskega državljanstva ter participacije mladih pa ni ustrezno vključen.

Da bi to dosegli, je potreben prenovljen, dober program, ki bi spodbujal participacijo vseh mladih v procesih demokratičnega odločanja. Ta naj bi hkrati priznaval, da so mladinsko in demokratično vodene mladinske organizacije, ki temeljijo na prostovoljskem delu, nepogrešljiv vezni člen pri aktivnostih EU za spodbujanje aktivnega državljanstva ter pri razvoju sposobnosti in kompetenc mladih.

»Upravljanje programa v sodelovanju z mladimi in organizacijami, ki jih zastopajo, mora postati redna praksa,« zaključuje Matjašič. »Njihova vključitev bi namreč zagotovila mladim bolj prijazno vodenje in uresničevanje programa ter boljši odraz potreb mladih znotraj le-tega.«

Rezati? Ne – investirati v stroškovno učinkovito mladino!

V časih varčevalne politike je nadvse pomembno zagotoviti stroškovno učinkovitost programov. Program Mladi v akciji (in njegovi predhodniki) ima veliko večji učinek na mlade kot kateri koli drugi program Evropske unije, kajti nudi podporo mladinskim organizacijam pri njihovih prizadevanjih za izboljšanje položaja mladih Evropejcev.

Trenutno dejstvo je, da gre od 100€, ki jih evropski državljan plača v obliki davkov, le 2,80€ Evropski uniji. Od teh 2,80€ le 0,1% gre v proračun za programe za mlade. Program Mladi v akciji torej stane povprečnega Evropejca manj kot 28 centov letno. Vlaganje v mlade in v mladinske organizacije je izjemno stroškovno učinkovit način doseganja ciljev ustvarjanja novih in inovativnih delovnih mest, socialne vključenosti in trajnostne rasti. Za teh 28 centov letno je program Mladi v akciji v letih med 2007-2013 omogočil okrog 1.000.000 mladim Evropejcem kakovostno neformalno izkušnjo in mobilnost ter tako izboljšal njihove kompetence in njihov družbeni, socialni, državljanski in politični angažma.

Več o tem.

Vir: MSS

Javni forum o sovražnem govoru v spletnih medijih

Društvo informacijski center Legebitra vas vabi na javni forum o sovražnem govoru v spletnih medijih, ki bo torek, 13. 12. 2011 od 16. do 20. ure v dvorani Ljubljana Hotela Lev (Vošnjakova 1, Ljubljana).

Težava sovražnega govora je v tem, da ga je težko prepoznati in razmejiti od svobode govora. Ne glede na prakso iz tujine je sovražni govor v Sloveniji zagotovo večji trn v peti tistim, ki naj bi ga preganjali, kot storilcem. Od marca do septembra 2009 so na Spletnem očesu, slovenski spletni točki za prijavo otroške pornografije in sovražnega govora na spletu, prejeli 160 prijav sovražnega govora po 297. členu Kazenskega zakonika (KZ). Policiji so posredovali 16 prijav. Policija je na tožilstvo poslala 12 ovadb. Tožilstvo je vseh 12 primerov zavrglo. Poveden podatek je tudi, da je okrožno državno tožilstvo v Ljubljani, ki je največje v Sloveniji, leta 2008 in 2009 od policije dobilo le dve ovadbi v zvezi s kaznivim dejanjem po 297. členu KZ.

Gostje in gosti foruma bodo: namestnik varuhinje človekovih pravic, Jernej Rovšek; zagovornik načela enakosti, Boštjan Vernik Šetinc; vrhovni državni tožilec, Aleš Butala; dr. Neža Kogovšek Šalamon iz Mirovnega inštituta; Lija Mihelič iz Spletnega očesa; predstavnica/predstavnika Slovenske policije in urednica/urednik spletnega medija. Razprava se bo osredotočala na žaljivi in sovražni govor, ki se pojavlja v komentarjih uporabnic in uporabnikov spletnih medijskih vsebin, kjer se piše o enakopravnost gejev, lezbijk, biseksualnih in trans oseb. Pretežno homofobna razprava, ki je spremljala predvsem sprejemanje novega družinskega zakonika namreč vsebuje dolg seznam predsodkov ter sovražnosti in žaljivk na račun istospolno usmerjenih. Javni forum je namenjen novinarkam in novinarjem, urednicam in urednikom ter drugim sodelavkam in sodelavcem v medijih, medijskim strokovnjakinjam in strokovnjakom, profesorjem in profesoricam ter študentkam in študentom novinarstva in komunikologije, pravnici in pravnikom s področja sovražnega govora in medijskega prava, predstavnicam in predstavnikom institucij, ki se ukvarjajo z beleženjem in/ali sankcioniranjem sovražnega govora v medijih, ter uporabnicam in uporabnikom medijev.

Na forum se je treba predhodno prijaviti. Prijave se zbirajo do ponedeljka, 5. 12. 2011 na e-naslov eva.gracanin1@gmail.com ali Društvo informacijski center Legebitra, Trubarjeva 76a, 1000 Ljubljana.

Več informacij in prijavnice lahko dobite tukaj
Vir: Društvo informacijski center Legebitra

Natečaj Mladi lokalni aktivisti 2011

Natečaj Mladi lokalni aktivisti 2011 poteka na nacionalni ravni. Še dober mesec do zaključka natečaja „Mladi lokalni aktivisti 2011“, s katerim Mladinski center Šentjur (MCŠ), ki deluje pod okriljem Razvojne agencije Kozjansko, v okviru projekta „Aktivendržavljan.si“ poziva mlade, aktivne in tiste, ki to želijo postati, da na razpis Mladi lokalni aktivisti, prijavite ideje in predloge, kako spremeniti ali kako drugače

izboljšati okolje v katerem živite. Na mladinskem centru zbirajo inovativne in ustvarjalne ideje iz vseh koncev Slovenije, ki bodo reševale različne izzive in problematiko lokalnega okolja (od sociale, gospodarstva, razvoja, infrastrukture, mladinskega dela, kulture, okolja...), glavni akterji sprememb pa ste mladi. Izmed vseh prispelih idej bo komisija izbrala 5 najboljših, čigar avtorji bodo nagrajeni s strokovno ekskurzijo v Bruselj.

Preberi celoten natečaj „Mladi lokalni aktivisti 2011“ in izpolni prijavnico. Natečaj se zaključuje v petek, 30. decembra 2011.

Aktivno državljanstvo je kompleksen pojem, ki zajema vsesplošno aktivnost državljanov in državljanov na različnih področjih, pri čemer je njihovo delovanje usmerjeno v splošno družbeno korist in ne zgolj v uresničevanje osebnih interesov. Glede na dejstvo, da se aktivnega državljanstva ne moremo preprosto naučiti, ga je potrebno razvijati že pri mladih. Projekt aktivendržavljan.si je tako usmerjen v krepitev vloge mladih, v njihovo izobraževanje in usposabljanje za učinkovitejše udejstvovanje v javnem, političnem in splošnem družbenem dogajanju. S projektom mlade opremljajo z novimi znanji, veščinami in vrednotami, ki bodo kot takšni sposobni razumeti svojo odgovornost državljanov do družbe. Na ta način skušajo MČŠ –

doseči večje zanimanje mladih, njihovo dejansko udejstvovanje in posledično njihovo odzivnost na družbena dogajanja, ki jih zadevajo. Posebna pozornost znotraj projekta je namenjena mladim z manj priložnostmi, katerim bodo omogočali enakovredno vključevanje v družbo ter dostopnost do virov znanja in moči.
Vir: Razvojna agencija Kozjansko – Mladinski center Šentjur

Klub LokalPatriot vabi, da jih v tem tednu obiščete na pripravljenih dogodkih

- Koncert učencev Glasbene šole Marjana Kozine v četrtek, 1.12.2011, ob 19:00 | klub LokalPatriot
- Dijaški poker turnir - namizne igre v petek, 2.12.2011, ob 13:30 | klub LokalPatriot

Vse mlade pokeraše vabimo na skupek dijaških poker turnirjev v klubu LokalPatriot. Skozi šest turnirjev s šestimi igralci bomo izbrali finaliste, ki se bodo na finalnem turnirju potegovali za bogate nagrade. Pridružite se vsak petek!

- Dijasov zimski beach party v petek, 2.12.2011, ob 20:00 | vstop prost | klub LokalPatriot

S pričetkom ob 20. uri. Do 21. ure bodo potekale prijave za zanimive poletno-zimske igrice ter karaoke. Poteguj se za lepe nagrade- prvouvrščeni dobi smučanje v Nassfeldu. Po koncu zabavnega programa nas bo v ritmih hitov zavrtil DJ Akič, svoje glasbene želje pa lahko oddate tudi na facebookovemu profilu. Vsaka glasbena želja, ki zbere več kot 5 like-ov se bo zavrtela na žuru. Obvezna oprema ob vstopu je del kopalne oprave (bodite čimbolj zanimivi- rokavčki, plavalni obroči, plavutke, kopalke, maska...). Vsak, ki pride primerno opremljen prejme še posebno presenečenje!

- TIDE – koncert v sobota, 3.12.2011, ob 21:30 | vstop 6€/8€ | klub LokalPatriot

Spot za novo skladbo so posneli v sodelovanju z režiserko Tino Istenič. Sladba nosi naslov "[5]Hard to Love". Tide so že na zadnjem albumu »Regeneration« pokazali, da so se razvili v zrel, melodičen band, skladba Hard to Love pa je samo nadaljevanje njihove

glasbene poti v tej smeri in napoveduje njihov naslednji album, katerega lahko morda pričakujemo v naslednjem letu. Tudi se z željo, da nam popestrijo hladnejše jesenske dni, vračajo na sceno z aktualno temo in dobro produkcijo.

- NAMIZNIK – večer namiznih iger v nedeljo, 4.12.2011, ob 18:00 | vstop prost | klub LokalPatriot

Vse kar narediš je, da prideš, se pridružiš igri in se zaigraš! Trenutne igre na voljo: naseljenci otoka catan, activity, risk, tarok, zofijin svet itd. Dobrodošlo je tudi, če prineseš svojo igro (če je potrebno, jo novincem obrazložiš ter z njimi odigraš kakšno igro). Če nameravaš prinesiti svojo igro, daj drugim vedeti tukaj. Vsi vabljeni! Za več informacij pišite na atej.perse@hotmail.com.

Vir: LokalPatriot

[Razpis za prosto mesto direktorja/-ice Pekarne-magdalenske mreže](#)

Zavod za podporo civilnodružbenih iniciativ in multikulturno sodelovanje Pekarna-magdalenske mreže z dnem, 25. 11. 2011, razpisuje prosto delovno mesto direktorja oz. direktorice zavoda. Na razpisano delovno mesto bo imenovan/-a kandidat oz. kandidatka, ki poleg splošnih pogojev, določenih z zakonom, izpolnjuje naslednje pogoje:

- najmanj V. stopnja izobrazbe,
- 5 let delovnih izkušenj, od tega vsaj 3 leta v nevladni organizaciji na področju kulture / vodenja,
- aktivno znanje slovenščine in angleščine,
- sposobnost za vodenje in organiziranje dela znotraj skupin ljudi delujočih na različnih področjih,
- poznavanje področij delovanja in načina financiranja zavoda.

Ob prijavi mora kandidat oz. kandidatka predložiti program dela zavoda za naslednja štiri leta.

Glavna izhodišča za oblikovanje programa so:

- smernice razvoja neodvisnega kulturnega in izobraževalnega produkcijskega centra, ki zajema delovanje in povezovanje področij kulture, mladine in družbe, - koordinacija projektne uporabe prenovljenih prostorov v Kulturnem centru Pekarna v skladu z upravljaljskim modelom KC Pekarna - aktivno sodelovanje pri oblikovanju mladinske in kulturne politike mesta Maribor.

Dodatne informacije lahko dobite na svet@pekarna.org oz. po predhodni najavi na sedežu zavoda, najkasneje štirinajst (14) dni po objavi razpisa.

Pisne prijave s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev naj kandidati oz. kandidatke pošljejo po pošti, do vključno 15. decembra 2011, na naslov: Pekarna-magdalenske mreže, Ob železnici 8, 2000 Maribor, s pripisom na ovojnicu: »Ne odpiraj - razpis za direktorja« ter obvestilo o oddani vlogi po elektronski pošti na svet@pekarna.org do vključno 16. decembra 2011.

O izboru sveta zavoda Pekarna magdalenske mreže bodo prijavljeni kandidati oz. kandidatke obveščeni najkasneje trideset (30) dni po zaključku razpisa.

Vir: Mladinski informacijsko-svetovalni center INFOPEKA

Svetovalci iz drugih držav na sejmu Moje delo 11

Poglejte si prezentacije tujih EURES svetovalcev o delovnih in življenjskih pogojih v posameznih evropskih državah.

Evropsko vas (stojnice tujih EURES svetovalcev) je v času sejma Moje delo 2011 obiskalo približno 2300 iskalcev zaposlitve. Svetovalci EURES so dajali informacije glede zaposlitvenih priložnosti v svoji državi (skupaj so predstavili skoraj 450 prostih delovnih mest). Vse predstavitve delovnih in življenjskih pogojev so bile polno zasedene.

Oglejte si predstavitve tujih EURES svetovalcev in delovne ter življenjske pogoje v posameznih državah.

Vir: Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje

V MC Celje na dolensko kuhinjo in otvoritev razstave Laure Kračun Pižmoht

Okusi in doživetja Slovenije: dolenska kuhinja in vina v četrtek, 1. decembra 2011 ob 20.00 uri

V dveh urah bodo pod strokovnim vodstvom kuharjev s Srednje šole za gostinstvo in turizem Celje spoznali izvor hrane, praktično uporabo v vsakdanjem življenju, recepte - male skrivnosti velikih mojstrov in nabor vin iz KZ Krško, ki jih bo predstavila enologinja Katarina Simončič. Večer bo povezoval pisatelj in pesnik Matjaž Pikalo.

Jedilnik:

1. Fižolovi štruklji, dušeno sladko zelje s tepkami in pečenim petelinom.
2. Kostelski želodec s kuhanim jajcem, hrenom, ocvrto čebulo.
3. Dolenska kostanjeva krema z gozdnimi sadeži in stepeno smetano.

MCC Kavarna. Vstopnina je 10 EUR/osebo in vključuje 3 hode, pijačo dobrodošlice in degustacijo vin.

Zaradi omejenega števila so potrebne predhodne prijave na info@mc-celje.si ali na 03 490 87 40 in 040 756 009.

Izvajalca: Celjski mladinski center in Srednja šola za gostinstvo in turizem Celje.

Vabljeni na otvoritev razstave Laure Kračun Pižmoht v petek, 2. decembra 2011 ob 18.00 uri

>>Najraje rišem ljudi. Navdihujejo me glasba, animeji in mange, ostalo pride iz moje domišljije. Večinoma rišem na računalnik, ustvarjam pa tudi s svinčnikom.<

Celjski mladinski center. Vstop prost.

Vir: Celjski mladinski center

Vabilo na »Dneve podjetniških priložnosti«

Center za podjetništvo in turizem Brežice pripravlja Dneve podjetniških priložnosti, ki bodo potekali v prostorih Mladinskega centra Brežice, 6., 7. ter 12.12.2011. S strokovnjaki z različnih področij bomo izvedli več brezplačnih predavanj. Le-ta so namenjena brezposelnim, mladim, podjetnikom in ostalim iskalcem novih idej, znanj in priložnosti.

Namen dogodka je predstaviti aktualne in koristne informacije za obstoječe ali potencialne podjetnike, izmenjati informacije in izkušnje med podjetniki, nenazadnje pa zagotoviti, da dnevi podjetništva postanejo stalnica v brežiškem okolju. Naslednja predavanja in delavnice bomo oblikovali skupaj z vami.

Prosimo vas, da preko svojih virov obveščanja obvestite tudi vaše člane, iskalce zaposlitve, podjetnike in ostale, ki bi jih utegnili zanimati tovrstna predavanja in srečanja.

Za udeležbo na predavanjih so obvezne predhodne prijave, ki jih zbiramo na e. naslovu: turizem@mc-brezice.si ali po telefonu na: 0590 83 790 (Karel Vertovšek), najkasneje do 2.12.2011.

Vir: MC Brežice

Mladi v luči Evropske prostovoljne službe

Mladinski center Trbovlje je septembra 2011 organiziral Evalvacijski seminar v okviru programa Mladi v akciji, z namenom ovrednotiti dosedanje delo v okviru akcije Evropska prostovoljna služba. Udeleženci srečanja so bili bivši prostovoljci Evropske prostovoljne službe Mladinskega centra Trbovlje ter vsi, ki so sodelovali v zgodovini prostovoljstva MCT. Na srečanju smo ugotovili, da je projekt Evropske prostovoljne službe pustil konkreten vpliv na udeležence projektov in tudi na lokalno skupnost, v kateri so ti sodelovali. Mladi so bistveno bolj tolerantni, ker so v stiku z raznolikostmi Evropske unije. Udeleženci EVS pa so postali odprti, imajo več fokusa, so bolj humanitarno usmerjeni in družbeno kritični, hkrati pa se nenehno zavedajo, da imajo veliko priložnosti v življenju. To so nam zagotovili na evalvaciji projektov. Druga pomembna ugotovitev oz. potrditev je bila ta, da nihče ni imel primerne podpore ob vrnitvi domov. Življenje v drugi kulturi je v njih naredilo določen premik in večina jih je ponovno doživela kulturni šok ob vrnitvi domov. Pošiljajoče organizacije so bistveno manj vpletene v projekt in temu primerno so z njimi tudi razvili odnos. V prihodnosti bi bilo potrebno temu nameniti nekoliko več pozornosti s strani programa. Ta vrsta učne mobilnosti za mlade pomeni premik, napredek, odmik iz vsakdanjega življenja, saj imajo mnogi določene osebne težave (socialne, družinske, ekonomske) in zdrav odmik od izvora težav za njih pomeni, da se odmaknejo od težave, o njej temeljito razmislijo, se pogovorijo s sodelavci in jo lažje ter boljše rešijo. Statistika naših bivših prostovoljcev kaže, da je samo eden ostal na istem nivoju kot pred prihodom, vsi drugi so naredili pomembne spremembe v življenju, pa naj govorimo o nadaljevanju šolanja, o preusmeritvi profesionalne poti ali pa so sprejeli konkretno osebno odločitev. EVS ni igra, ni zabava, temveč je težka medkulturna in osebna preizkušnja, ki v vsakem mladem pusti večino pozitivnih sprememb, če se je le lotimo pravilno. In škoda bi bilo ukiniti program, ki mladim nudi resnično dobre življenjske usmeritve.

Vir: mlad.si

Zaprto je razpis za pomoč mladim prevzemnikom kmetij za leto 2011

Povzetek

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano obvešča vse upravičence, da je v sredo 23.11.2011 ob 24. uri zaprlo javni razpis za ukrep 112 »Pomoč mladim prevzemnikom kmetij za leto 2011« iz Programa razvoja podeželja RS 2007–2013. Ministrstvo je javni razpis zaprlo zaradi porabe razpisanih sredstev.

Na javni razpis, ki je bil v Uradnem listu RS objavljen 17. 6. 2011 je, do vključno danes, prispelo 481 vlog, s katerimi je višina zaprosenih sredstev dosegla višino razpisanih sredstev, to je 10 milijonov evrov.

Predmet javnega razpisa je enkratna finančna pomoč mladim prevzemnikom kmetij, za prvi lastniški prevzem kmetije. Cilj ukrepa je spodbuditi prenos kmetij na mlajšo generacijo, izboljšati starostno strukturo nosilcev kmetijskih gospodarstev, prispevati k večji produktivnosti dela ter povečati razvojno in proizvodno sposobnost prevzetih kmetij. Več informacij o javnem razpisu:

[http://www.mkgp.gov.si/si/javne_objave/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1\[show_single\]=980](http://www.mkgp.gov.si/si/javne_objave/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1[show_single]=980)

Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Podpis dogovora o sodelovanju na področju spodbujanja zaposlovanja mladih

V torek 22. novembra 2011 je bil v Ljubljani v prostorih Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje s strani Mladinske mreže MaMa, Mladinskega sveta Slovenije in Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje podpisan dogovor o sodelovanju na področju spodbujanja zaposlovanja mladih.

Brezposelnost mladih je v celotnem evropskem prostoru in po svetu čutiti kot veliko breme tako za razvoj družbe v celoti in kot breme mladim posameznikom, ki se posledično vse težje osamosvajajo in vse težje predvsem pa vedno kasneje stopajo v odraslo življenje.

S podpisom omenjenega dogovora so se Mladinska mreža MaMa, Mladinski svet Slovenije in Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje zavezali k temu, da bodo napeli skupne moči v smeri izboljšav te ne prav lahke situacije, v kateri so se znašli mladi.

Celoten dogovor je na voljo tule.

Temeljni cilji dogovora so:

- olajšati mladim prehod iz šole v zaposlitev,
- usposobiti mlade za vseživljenjsko načrtovanje kariere in s tem povezano potrebo po izobraževanju in usposabljanju,
- olajšati mladim prehod med stopnjami izobraževanja in pri izbiri izobraževalnih programov.

Izvajanje dogovora bo prispevalo k:

- informiranosti mladih o njihovem položaju in možnostih na trgu dela,
- spodbujanju mladih k neformalnemu izobraževanju in usposabljanju,
- večjemu zanimanju mladih za obetavne poklice,
- povezovanju mladih s potencialnimi delodajalci in spoznavanju njihovih zahtev,
- večjim možnostim brezposelnih mladih za zaposlitev in samozaposlitev,
- odpravljanju regijskih neskladij na trgu dela z večanjem mobilnosti in fleksibilnosti mladih,
- razvoju inovativnih pristopov pri delu z mladimi brezposelnimi,
- pridobivanju dodatnih finančnih sredstev za te namene.

Podpisniki dogovora bodo:

- načrtovali in izvajali projekte, zanimive za vse tri institucije, ki bodo pripomogli k večji zaposljivosti in zaposlenosti mladih,
- zagotavljali promocijo projektov, zanimivih za uporabnike vseh institucij,
- seznanjali uporabnike vseh treh institucij z načrtovanimi projekti in projekti v teku,
- skupaj razvijali oblike usposabljanja in informiranja o potrebah na trgu dela,
- medsebojno izmenjavali informacije.

Preko mreže MSS in Mreže MaMa bodo v skupne aktivnosti lahko vključeni vsi njihovi člani, preko uradov za delo in območnih služb ZRSZ pa vse zainteresirane brezposelne osebe.

Objavljamo izjave podpisnikov dogovora:

Generalna direktorica ZRSZ Lučka Žižek: »Čeprav je brezposelnost mladih v Sloveniji v primerjavi z drugimi članicami EU pod povprečjem, se ZRSZ kot osrednja ustanova na trgu dela zaveda svoje vloge pri delu z mladimi in izboljšanju razmer na področju njihovega zaposlovanja. Zato smo izrabili priložnost za združitev moči z dvema organizacijama civilne družbe pri spodbujanju zaposlovanja mladih in njihovemu dejavnemu vključevanju v družbo. Menim, da je posebej pomembno, da je pri tem projektu dan poudarek na regijskem pristopu, saj tako ustvarjamo možnosti, da mladi po zaključku izobraževalne poti, ostajajo in delajo v regiji, od koder izhajajo. To pomeni veliko priložnost za enakomernejši razvoj vseh delov Slovenije in ustvarjanje novih delovnih mest.«

Direktor Mladinske mreže MaMa Uroš Skrinar: »Mladinska mreža MaMa bo vsebino in namen dogovora prenesla na njene članice, mladinske centre. V naslednjih mesecih si bomo tako prizadevali, da mladinski centri, ki imajo neposreden stik z mladimi, izhodišča dogovora uresničujejo v skladu z njihovimi lokalnimi potrebami. Mreža MaMa bo prav tako aktiven del fokusne skupine, ki jo vzpostavlja Zavod RS za zaposlovanje z namenom, da se izboljšajo pogoji za zaposljivost mladih. V mesecu decembru začnemo tudi s projektom strukturiranega dialoga, ki bo potekal v dvanajstih regijah in bo združeval mlade, odločevalce ter druge skupine, med drugim tudi predstavnike zavoda, z namenom, da se do maja pripravijo konkretni ukrepi in akcije za izboljšanje pogojev zaposlovanja mladih«.

Predsednik MSS Kamal Izidor Shaker: »Mladi v obdobje odraslosti vstopajo s pridobivanjem kompetenc in razvijanjem osebnih okoliščin, ki jim omogočajo samostojno življenje in delovanje. Prvi korak na tej poti je zaključek šolanja v okviru formalnega izobraževalnega sistema; žedruji korak pa je socialno in ekonomsko osamosvajanje, ki ju prinaša zaposlitev. Zaradi oteženega prehoda v zaposlitev prihaja do ohromelosti pri osamosvajanju, kar drastično zaznamuje nadaljnje življenje posameznikov. Mladi brez (dostojnih) zaposlitev ne dosežejo finančne neodvisnosti, kar jim onemogoči ustrezno ureditev bivanjskih razmer. V nadaljevanju zato odlašajo tudi z ustvarjanjem lastne družine, obenem pa nimajo priložnosti vzpostavljanja in krepitve socialnih mrež in so posledično nagnjeni k večji socialni izključenosti. Zaposlovanje mladim omogoča razvoj v smeri osebnega dostojanstva, polnega doseganja avtonomije in uresničevanja življenjskih ciljev.«

Vir: Portal mlad.si

[Pozitivna ocena Evropske komisije za izvajanje programa Mladi v akciji](#)

Program Evropske skupnosti za mlade Mladi v akciji v Sloveniji žanje pozitivne ocene.

Evropska komisija, ki je pred časom zaključila pregled nad izvajanjem programa Mladi v akciji v Sloveniji, je Urad RS za mladino kot državni organ, ki je pristojen za nadzor nad porabo sredstev iz naslova programa Mladi v akciji, obvestila, da s programom v Sloveniji dobro zasledujemo evropske cilje.

V programu sodeluje vse več mladih, v letu 2010 pa se je za 34 odstotkov povečala tudi udeležba organizacij, ki do sedaj niso sodelovale v programu. S podpornimi aktivnostmi je nacionalna agencija povečala participacijo mladih tudi v vsebinskem smislu, mladim in mladinskim organizacijam pa v letu

2010 predvsem približala demokratične projekte. Le-ti so vsebinska nadgradnja mladinskih izmenjav in mladinskih iniciativ, ki so sicer upravljalsko nekoliko zahtevnejši, vendar pa je njihov učinek na izkušnjo demokratičnosti v mladinski politiki večji. Strukturirani dialog mladih z odločevalci na državni in lokalni ravni je danes del mladinske politike, tudi s pomočjo programa Mladi v akciji.

Tudi projekti Evropske prostovoljne službe so v Sloveniji zgodba o uspehu, v letu 2010 se ja akreditiralo kar 13 novih organizacij za gostiteljstvo tujih prostovoljcev. Število sicer ni veliko, prikazuje pa pozitiven trend v povečevanju možnosti za mednarodno učno mobilnost mladih, področje, kjer Slovenija glede na rezultate zadnje raziskave Mladina 2010 gotovo ne blesti. Podobno so program ocenili tudi upravičenci. V lanskem letu je nacionalna agencija objavila rezultate evalvacije programa, ki je zajela prvo dvo-letno obdobje (2007 – 2009). V programu je sodelovalo 5385 mladih iz Slovenije, porabljenih je bilo 91.4 odstotka razpoložljivih sredstev. Naj omenimo, da se je v letu 2010 razlika med dodeljenimi in dejansko porabljenimi sredstvi zmanjšala, kar je tudi Evropska komisija ocenila kot pozitivno.

Mladi udeleženci program vidijo kot enega izmed vodilnih programov na področju mladine v svetu, ki se uspešno spoprijema z ostalimi lokalnimi in mednarodnimi pobudami mladinskih programov. Glede na odsotnost podobnih programov v Sloveniji, je le-ta postal nepogrešljiv za mlade, ki iščejo priložnosti in izzive v mednarodnem prostoru. Interesne skupine si želijo, da bi bil prihodnji program usmerjen k vrsti kontekstnih, finančnih in administrativnih usmeritev ter poenostavitvi tako na evropski kot tudi nacionalni ravni.

Urad RS za mladino spremlja izvajanje programa Mladi v akciji in njegove učinke na mladinsko politiko. Če je v preteklih letih veljalo, da program podpira mlade udeležence predvsem pri njihovem osebnotnem razvoju, pri njihovi zaposljivosti zaradi neformalnega učenja in pri razvijanju njihove državljsanske ozaveščenosti in solidarnosti, pa je danes program Mladi v akciji pravzaprav pomembno orodje za uresničevanje ciljev horizontalne mladinske politike. V njegovem okviru so se razvili številni podporni mehanizmi, od informacijskih centrov Eurodesk do SALTO podpornih centrov za mednarodno mladinsko delo in višje stopnje učenja in usposabljanja, ki danes veliko pripomorejo k razvoju mladinske politike in mladinskega dela na nacionalni ravni.

V letu 2011 je Urad RS za mladino za delovanje nacionalne agencije, izvajanje Eurodesk aktivnosti in delovanje SALTO YOUTH SEE Resource centra zagotovil 297.800,00 EUR (pri sofinanciranju struktur EURODESK in SALTO pretežni delež prispeva Evropska komisija). Urad RS za mladino ima vzpostavljen tudi sistem sekundarnega nadzora, ki zajema zunanjo revizijo, katere namen je, da pregleda delovanje notranjih kontrol pri razpisu financiranja, odobravanje prošenj, evalvacijo prošenj ter izvaja nadzor nad aktivnostmi in opravlja končni pregled projektov. Tudi v tem segmentu se izvajanje in učinkovitost programa povečuje.

Vir: Urad za mladino Republike Slovenije

Status delovanja v javnem interesu

Urad RS za mladino sporoča, da so do 10. novembra 2011 prejeli osem vlog za pridobitev statusa delovanja v javnem interesu, v štirih zadevah je postopek že zaključen, v dveh primerih pa je bila izdana pozitivna odločba.

Vir: URSM

Poziv za anketarje

Mladinski svet Slovenije išče do 5 anketarjev – izvajalcev intervjujev v Analizi nacionalnih mladinskih organizacij. Od anketarjev pričakujemo poznavanje mladinskih organizacij in njihovega delovanja, predvsem v tehničnem in formalnem smislu in pa poznavanju osnovnih vsebin, s katerimi se organizacije ukvarjajo. Če dobro poznate nacionalne mladinske organizacije kje to posebna prednost; prav tako pretekle izkušnje z anketiranjem ali podobnim področjem (statistične analize ipd.).

PRIJAVE:

Rok za prijavo je 7. november 2011. Prijavite se preko e-naslova pisarna@mss.si. V

prijavi navedite svoje ime, e-naslov, telefonsko številko ter izkušnje z mladinskimi organizacijami, iz česar bo razvidno vaše poznavanje njihovega delovanja, ter navedite morebitne izkušnje z anketami, statističnimi analizami ipd. Prijaviti se ne morejo nosilci funkcij v vodstvenih organih organizacij članic MSS in nacionalnih mladinskih organizacijah.

DRUGO:

Z delom se bo pričelo v najkrajšem možnem roku po prijavi. Anketiranih bo 20 organizacij. Honorar za anketarje znaša 50 evrov na anketo.

OPIS

NALOGE:

Osnovna naloga anketarjev je pridobiti vse podatke za dokaj obsežen vprašalnik (strukturirani intervju) od organizacij, ki mu bodo dodeljene. Intervjujanje lahko poteka na več načinov; najlažji bo ta, da bodo skupaj s predstavnikom organizacije vnašali odgovore na vprašanja preko spleta. Lahko pa bodo to naredili tudi z vprašalnikom v obliki e-dokumenta ali v papirnati obliki, vendar bodo morali naknadno vseeno vse podatke vnesti preko spleta. Če kakšnih odgovorov ne bodo pridobili takoj, jih bodo lahko pridobili in oddali tudi naknadno. Vprašalnik je sestavljen iz osnovnih podatkov, podatkov o delovanju, lokalni organiziranosti, članstvu, dejavnostih, financah ipd. Od anketarjev se pričakuje, da bodo na intervjuje pripravljene (da se vnaprej pozanimajo o organizaciji, ki jo bodo obravnavali) in da bodo nekatere odgovore preverili v statutu organizacije.

Vir: Mladinski svet Slovenije

[Sveže novice EJKartice!](#)

Izšla je nova številka elektronskih novic EJKartica!

Nekaj vsebine:

-VERJAMEM: glasovanje!

Glasuj za naj misel in si priglasuj nagrado

-NAJ PROJEKT 2010

In najboljše projekti za mlade leta 2010 so...

-Mladi in mobilnost

Kaj mladim prinaša nova evropska pobuda?

-Ej!KArtica novosti

Računalniki in športna oprema - 10 %!

-Gravitacija

MEPI priznanja za mlade

-Hop na vlak

Z vlakom v bazen, savno in na masažo

- Kulturni dogodki

Dogodki v novembru

Veliko tega in še več na spletni strani www.EJKartica.si/enovice/

Vir: Zavod MOBIN

[Mladinski center Ormož vas vabi na Jesenske počitniške delavnice](#)

Delavnice bodo potekale v četrtek 3. in v petek 4. novembra 2011 od 10. do 13. ure v prostorih Mladinskega centra Ormož.

Vir: Mladinski center Ormož

[Napoved dogodkov KID Kible](#)

V sredo, 2. novembra ob 20. uri, vas vabljeni v Multimedijški center KIBLA v Mariboru na koncert zasedbe Godalika & Personal.

Godalika, včasih kvartet, drugič tudi kaj več, je v zadnjem času bolj in bolj opazen predvsem v določenem krogu glasbenikov in javnem slovenskem prostoru. Stalnica zasedbe sta dve violini (Jelena Ždrale in Klemen Bračko), viola (Matjaž Sekne) in violončelo (Klemen Hvala). Večkrat se jim pridruži skorajda že peti član, basist in komponist Nino de Gleria, ki je hkrati tudi avtor večine skladb njihovega stalnega repertoarja.

Vabljeni tudi na otvoritev razstave Theremin Pendulum kanadskega umetnika Gordona Monahana, ki bo v petek, 4. novembra 2011 ob 20. uri v MMC KIBLA. Monahan ustvarja glasbo, zvočne skulpture, zvočne namestitve in računalniško nadzorovana zvočna okolja, ki jih podpirajo različni žanri od avantgardne koncertne glasbe do intermedijskih namestitev in zvočne umetnosti.

Vir: KID Kibla

[Predstavitev analize Mladinski centri v Sloveniji](#)

Vabljeni na predstavitev analize Mladinski centri v Sloveniji v torek 29.11.2011, od 10:00 do 12:00 ure v prostore Mladinskega centra Trbovlje, Ulica prvega junija 18, Trbovlje.

Mladinska mreža MaMa, mrežna organizacija slovenskih mladinskih centrov, je preučila delovanje mladinskih centrov in analizirala učinke njihovega delovanja na razvoj mladih in lokalnih skupnosti.

Vabimo vas, da se udeležite predstavitve analize delovanja mladinskih centrov, katere izvedbo je financiral Urad RS za mladino.

Po predstavitvi bo potekalo omizje, na katerem bodo sodelovali:

- Zorko Škvor (starosta mladinskega dela v Sloveniji, danes podsekretar na Uradu RS za mladino),
- Patricia Čular (nekdanja direktorica Mladinskega centra Brežice in prva direktorica Mladinske mreže MaMa, sedanja podžupanja Občine Brežice),
- Jurij Šarman (dolgoletni mladinski delavec in koordinator mladinskih programov v CID Ptuj) in
- Marjan Novoselc (raziskovalec mladine).

Vas zanima kje smo mladinski centri in kam lahko pridemo? Pridružite se nam torej na javni predstavitvi analize.

Omizje bo potekalo v torek, 29.11.2011, od 10:00 do 12:00 ure, v prostorih Mladinskega centra Trbovlje.

Zaradi lažje organizacije vas vljudno prosimo, da nam potrdite udeležbo na mail prijava@mreza-mama.si, in sicer najkasneje do PETKA, 25.11.2011. Ob potrditvi prosimo za naslednje podatke: organizacija in število udeležencev.

Lep mladinski pozdrav!

Mladinska mreža MaMa

[V sredo, 30. novembra 2011, ob 10:00 uri, bo v prostorih Vlade RS \(Gregorčičeva 20, Ljubljana\) potekala 10. seja Sveta Vlade RS za mladino](#)

Na seji bodo članice in člani razpravljali o politikah zaposlovanja mladih v letu 2012, obravnavali bodo informacijo o delu Urada RS za mladino v obdobju 2008-2011, sodelovanje mladih pri pripravi nacionalnega poročila o izvajanju ukrepov na področju mladine v obdobju 2010-2012 na podlagi Strategije EU za mlade (2010-2018) ter razpravljali o osnutku nacionalnega programa za mladino.

Po seji bo v tiskovnem središču Vlade RS novinarska konferenca na kateri bo predsednik Sveta Vlade RS za mladino dr. Igor Lukšič ocenil delovanje in dosežke Sveta Vlade RS za mladino v tem mandatu. Fototermin ob začetku seje.

Vir: Urad RS za mladino

Na portalu mlad.si smo političnim strankam poslali 3 vprašanja:

1. Navedite tri glavna in konkretna izhodišča, ki jih v svojem programu namenjate področju mladine.

2. Na kakšen način boste podpirali mladinske organizacije?

3. Na kakšen način boste spodbujali zaposljivost mladih?

Naslovili smo jih na naslednje stranke:

Pozitivna Slovenija, SDS, Državljanska lista Gregorja Viranta, SLS, TRS, LDS, ZARES, DESUS, Socialni demokrati, NSI

V priloženi datoteki objavljamo prejete odgovore, kot so nam jih posredovale posamezne stranke: http://mlad.si/files/novice/odgovor_strank.pdf

Portal mlad.si

Intervju z direktorjem Urada RS za mladino mag. Petrom Debeljakom

Teče četrto leto, odkar je mag. Peter Debeljak prevzel vodenje Urada Republike Slovenije za mladino. Cilji, ki si jih je zastavil ob začetku vodenja, so temeljili na dejstvu, da je potrebno urediti številna vprašanja na področju mladinskega dela in mladinske politike v Sloveniji. Vlogo urada vidi v tem, da pomaga zagotoviti ustrezne normativne, konceptualne in finančne pogoje za to ter da se vprašanja, povezana z mladimi, vključijo tudi v vse pristojne sektorske politike.

Z direktorjem Urada RS za mladino smo spregovorili o delovanju mladinskega sektorja in na splošno o položaju mladih v Sloveniji.

Začnimo z najbolj aktualnim vprašanjem. V svetu in Sloveniji že nekaj časa gospodarska in finančna kriza ne pojenja. Svoj odtis je pustila na različnih delih naše družbe. Kako se ta zrcali v mladinskem sektorju?

Vsaj v dveh ozirih zelo pomembno. Na izzive pri razvoju mladinskega dela bi gotovo lažje odgovarjali, če bi živeli v času "debelih krav". Časi za nove programe, nove prioritete in dodatna sredstva gotovo niso ravno idealni. Na tem mestu s(m)o zaradi principa uravnilovke pri varčevanju kratko potegnili predvsem sektorji, ki smo v obdobje krize prišli že tako ali tako podhranjeni. Tudi mladinski sektor. V uradu smo sicer ravno v tem obdobju uspeli sektorju zagotoviti dodatna, predvsem evropska sredstva, pogrešali pa smo večjo dinamiko pri zagotavljanju prepotrebni dodatnih proračunskih sredstev, večje (finančne) pozornosti in podpore drugih resorjev ter tudi lokalnih skupnosti.

Ko pa govorimo o mladinski politiki, pa je kriza, paradoksalno, na (politični) dnevni red postavila številne teme, povezane z mladimi. Sektor te "priložnosti" skupaj z nami gotovo ni dovolj dobro izkoristil, predvsem zaradi svoje konceptualne podhranjenosti in pomanjkanja tradicije. Vendar na tem mestu ne gre kazati s prstom na organizacije v mladinskem sektorju. Vprašati se moramo, kje so razlogi za to. In ti so več kot očitni. Osebnostno pa sem v tem oziru tudi zelo samokritičen. Morda bi tudi mi morali veliko bolj radikalno nastopati znotraj vlade. Morda smo se vse preveč naslanjali na argumente, upajoč, da so dovolj močni za spremembe javnih politik. Realnost pa je, žal, drugačna.

Če pogledamo na splošno, kako trenutno ocenjujete stanje na področju mladine pri nas. Kaj je po vašem mnenju tisto kar nam manjka? Seveda pa nas ob tej priliki zanima tudi, kaj so naši presežki in na katerih področjih smo lahko primer dobre prakse za druge države?

Če sem še pred kratkim govoril, da stanje glede položaja mladih ni rožnato, me danes ta položaj že resno skrbi. Pa ne zgolj zaradi podatkov in trendov, ki zelo nazorno potrjujejo mojo zaskrbljenost. Da se o tem prepričate, je dovolj zgolj na hitro prelistati raziskavo Mladina 2010. Zidovi, ki jih morajo mladi premagovati na poti v odraslost, so enostavno vedno debelejši in vedno bolj visoki. In to je slabo ne samo za razvoj mladega posameznika, ampak tudi družbe kot celote.

Ampak to ni ključni problem. Bolj me skrbi družbena (ne)občutljivost in javno politična (ne)odzivnost na jasno ugotovljeno stanje. Poglejte zgolj primer problema zaposlovanja mladih. Trendi so obupni. V nekaterih najbolj zaskrbljujočih segmentih zasedamo prva mesta znotraj EU. Situacija je sploh v segmentu zaposljivosti mladih diplomantov, kvalitete delovnih mest, položaja mladih žensk na trgu dela ter pritiska fleksibilnosti mladih nevzdržna. Pa vendar še vedno s strani odgovornih za to področje slišimo, da zaposlovanje mladih ni problem. Ni problem? Res ne vem, kaj se mora še zgoditi, da se bomo zdrznili...

Kje pa smo primer dobre prakse?

Gotovo smo družba, ki zagotavlja vsaj segment varnosti. Delež mladih, ki so podvrženi tveganju revščine, je med najnižjimi v EU, dostopnost izobraževalnega sistema in s tem vključenost pa zelo visoka. Medgeneracijska povezanost, sploh znotraj družin, je na zavidljivo visoki ravni. To so podatki, ki vseeno krhajo te ostre robove, s katerimi se soočajo mladi.

V želji, da izboljšamo stanje na področju mladine, že nekaj časa obstaja veliko različnih mladinskih struktur. Katera ima po vašem mnenju največji učinek za mlade?

Načrtno spodbujamo heterogenost sektorja, saj ima vsak ciljno usmerjen program svoj učinek. Zaradi splošne podhranjenosti smo obsojeni na doseganje sinergij. Kar me skrbi, je to, da v sektorju nismo presegli »med organizacijskega kanibalizma«, kot sam temu rad rečem. Ta ne koristi nikomur, oži prostor sodelovanja in s tem doseganja ključnih skupnih ciljev. Zato nas veselijo me sicer nekateri primeri dobrih praks tudi pri tem.

Gotovo velja pozdraviti programsko sodelovanje Mladinskega sveta Slovenije in Mladinske mreže MaMa v projektu vzpostavljanja strukturiranega dialoga. To kaže na zrelost odločevalcev v obeh organizacijah in ne želim izpustiti priložnosti, da vsem, ki so k temu prispevali, čestitam. Veselijo tudi trendi združevanja sorodnih organizacij. Posebej izpostavljam nastanek Pohorskega bataljona, mreže nevladja mladinskega polja, kot se sami poimenujejo, ki mu sicer mnogi v sektorju odrekajo »domovinsko pravico«, osebno pa jih vidim kot potencialni nov steber razvoja mladinskega dela in mladinske politike v Sloveniji.

Kaj za vas pomeni optimalno delo mladinske organizacije in organizacije za delo z mladimi in kateri so po vašem mnenju primeri prave prakse v Sloveniji?

Ta izraz mi je sicer tuj. Upam si trditi, da imamo kar nekaj primerov dobrih praks. V kolikor posamezni organizacijam uspe doseči zastavljen cilj, slediti svojemu poslanstvu ter maksimalno izkoristiti svoje resurse, tudi, če so ti majhni, je to to. Naša skrb pa je, da se potencial in energija organizacij čim bolj optimalno izrablja, priznava in vključuje v proces osamosvajanja, kompetenčnega opremljanja in integracije mladih.

Kaj lahko mladinske organizacije pričakujejo od Urada RS za mladino v prihodnjem letu, tako s področja vsebinskih usmeritev, kot tudi iz finančnega področja? Se bodo ponovno izvajali razpisi v podporo mladinskemu delu? So mogoče v pripravi še kakšni drugi razpisi? Zaostreni finančni situaciji navkljub bomo skušali obdržati kontinuiteto našega dela. Poskušali bomo "loviti" ostanke denarja na evropskih strukturnih skladih in ga umeščati v naš sektor. Z mislimi in očmi pa smo že v naslednji finančni perspektivi, kjer se kažejo kar dobri obeti. In tu bomo napeli vse sile, da dejansko izkoristimo vsako dodatno priložnost za razvoj sektorja. Menimo namreč, da lahko realno zgolj v tem segmentu pričakujemo neposredne dodatne vire. Krovni zakon ponuja možnost, da organizacije v sektorju sistemsko vpenjamo tudi v druge resorje. Preko analiz in raziskav, izvedenih v preteklih dveh letih, smo pridobili ne zgolj ustrezne informacije, ampak tudi argumente za razvoj horizontalne dimenzije mladinske politike. Upamo pa seveda lahko, da nam koncept vitke države, ki nam jo ponujajo praktično vsi resni politični pretendenti na prihajajočih volitvah, ne bo preveč pristrigel peruti.

Velik odmev med mladinskimi organizacijami je povzročila napoved krčenja sredstev in združevanja evropskih programov. Tako naj bi mladi ostali brez lastnega programa Mladi v akciji, ki naj bi bil po predlogu Evropske komisije združen v Education Europe program. Kakšno je vaše stališče do takšne politike? Se vam zdi, da bo izguba samostojnega programa ogrozila razvoj mladinskega sektorja v Sloveniji?

Bodimo pošteni. Perspektive pri koriščenju evropskih sredstev se glede na trenutno stanje povečujejo. V uradu imamo napeta vsa ušesa in oči, da bomo potencialne znali pravočasno prenesti v nacionalne okvirje in se s tem izogniti izgubljeni priložnosti, ki smo ji bili priča v času načrtovanja prejšnje finančne perspektive. Sicer pa je še prezgodaj govoriti o končnem izplenu. Smo sredi pogajalskega procesa, ki je zelo kompleksen. Poudariti pa moram, da zaenkrat slovenska vlada s svojimi stališči striktno sledi stališčem našega urada, kar ni ravno praksa v drugih državah članicah EU. In za to smo vladi zelo hvaležni.

V sektorju je bila prisotna reakcija zgolj na en segment, to je na nasledstvo programa Evropske komisije "Mladi v akciji", ki ima glede na specifično vlogo v slovenskem prostoru pomemben vpliv na razvoj sektorja. Tendence res gredo v smer ukinitve samostojnega programa. Mi temu že ves čas ostro nasprotujemo. Iz različnih razlogov. Najbolj nas skrbi, da bodo v okviru enotnega programa mladinske strukture toliko manj razvite in bi težko konkurirale z drugimi organizacijami v segmentu vseživljenjskega učenja in da bomo težko naslavljali specifične potrebe mladinskih struktur na ta način. Bojimo se tudi, da dolgoročno s tem izgubljam pomembnega akterja razvoja mladinskega dela v Sloveniji, to je Movit.

Kako lahko mladinski sektor postane tudi v finančnem smislu medsektorski? Ali bodo lahko mladinske organizacije, ki imajo za seboj že nekaj let dela in prakse, nastopale tudi na drugih razpisih, ki morda niso v popolni domeni mladine ampak se nanjo tematsko navezujejo, kot npr. področje zdravja, podjetništva...

Doseganje ustreznih sinergij je mantra javnih politik v zadnjem času. Tega se zavedamo in tudi aktivno delamo v smer, da mladinske strukture vsebinsko in finančno povezujemo z drugimi sektorji, da jih širimo potenciale in jih s tem krepimo. Treba je namreč sprejeti to logiko. Vseeno pa želimo ohranjati specifične mladinskega dela, ki jih ni mogoče ohranjati, če bomo sektor spustili preveč daleč v smislu zasledovanja nekaterih drugih ciljev. Tem pritiskom so daleč v največji meri izpostavljeni mladinski centri. Na to smo zelo pozorni.

Znano je, da mladinski sektor orje ledino na področju neformalnega izobraževanja, katerega učinki pomembno dopolnjujejo formalni del izobraževanja. Kaj lahko na področju povezovanja neformalnega in formalnega izobraževanja pričakujemo v prihodnje. Kakšni so vaši načrti na tem mestu?

Bojim se, da je doktrina formalnega izobraževanja pri nas še vedno izjemno močna in preveč trdna. V segmentu vseživljenjskega učenja in poklicnega izobraževanja se je sicer pokazalo, da je možno povezovanje in na ta vlak bo moral skočiti tudi mladinski sektor. Zelo aktivno delamo na tem, da bi učinke neformalnega učenja in priložnostnega učenja približali odločevalcem v izobraževalnem sistemu. Kakšni so pa obeti, pa bo moral odgovoriti nekdo drug. Argumenti so na naši strani.

Kakšna je vaša vizija na področju mladinskih centrov in mladinskih delavcev. Kako bo Urad RS za mladino podpiral delovanje mladinskih centrov in mladinskega dela?

Za nas so mladinski centri že dalj časa izjemno pomemben steber, ne samo mladinskega dela, ampak tudi razvoja mladinske politike. Neorganizirana mladina pa je zgodba prihodnosti, v srčiki orodij za njihovo integracijo pa vidimo ravno mladinske centre. Čeprav načrtujemo postopen umik iz lokalnega mladinskega organiziranja, si ne znam predstavljati, da bi se konceptualno in finančno umaknili tudi iz mladinskih centrov. Sploh tistih, ki presegajo svoja osnovna poslanstva.

Kakšno strategijo ima URSM za obdobje do leta 2020 in katere so glavne smernice te strategije?

Smo v zaključku oblikovanja nacionalnega programa, ki bo zelo jasno odgovoril na vse ključne izzive, tako mladinskega sektorja, kot mladih kot populacije. Proces je sicer nekoliko upočasnen zaradi političnih razlogov, osnovne rešitve pa so v osnovi že medresorsko usklajene in določene. Nismo pa v uradu tisti, ki bomo določili ritem tega razvoja. To boste odločili bralci tega intervjuja 4. decembra.

[URSMjev odgovor na CNVOS-OV poziv](#)

Oktobra je Zavod CNVOS Urad RS za mladino pozval k ponovnemu premisleku njegove oktobrske napovedi, da bo v razpisu za sofinanciranje mladinskega dela v letu 2012 dodatno kvantificiral posamezne razpisne kriterije.

Celoten dopis smo objavili tudi na portalu in si ga lahko ogledate [tule](#).

[Usposabljanje Specifike poučevanja mladih](#)

Zavod Mladinska mreža MaMa v okviru projekta Minvos- znanje za vse vabi na brezplačno usposabljanje za predstavnike nevladnih organizacij z naslovom Specifike poučevanja mladih v izvedbi Viljema Ščuke, zdravnika in psihoterapevta.

Usposabljanje bo potekalo v sredo, 7. decembra 2011, od 10.00 do 14.00 v prostorih Mladinskega centra Krško. Več v priloženem vabilu in prijavnici.

Prijave zbirajo do 1.12.2011 na andreja.pavlin@mreza-mama.si

Vir: Mladinska mreža MaMa

Projekt Minvos delno financira Evropska unija iz Evropskega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: Institucionalna in administrativna usposobljenost; prednostne usmeritve: Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij in civilnega dialoga.

[Podpis dogovora o sodelovanju med Zavodom RS za zaposlovanje, Mladinsko mrežo MaMa in Mladinskim svetom Slovenije](#)

Zavod RS za zaposlovanje se navkljub dejstvu, da je brezposelnost mladih v Sloveniji pod evropskim povprečjem, zaveda pomembnosti svoje vloge pri izboljšanju razmer na področju zaposlovanja mladih. Z namenom spodbujanja zaposlovanja mladih so združili moči z Zavodom Mladinska mreža MaMa in Mladinskim svetom Slovenije.

V torek, 22. novembra 2011, ob 10. uri vabijo na podpis dogovora o sodelovanju na področju spodbujanja zaposlovanja mladih med Zavodom RS za zaposlovanje, Mladinsko mrežo MaMa in Mladinskim svetom Slovenije, ki bo s kratkimi izjavami podpisnikov potekal v prostorih Zavoda RS za zaposlovanje v Ljubljani, Cesta IX/6.

Po podpisu dogovora bodo generalna direktorica Zavoda RS za zaposlovanje Lučka Žižek, direktor Mladinske mreže MaMa Uroš Skrinar in predsednik Mladinskega sveta Slovenije Kamal Izidor Shaker na voljo za vprašanja.

Vir: Zavod RS za zaposlovanje, Mladinska mreža MaMa in Mladinski svetom Slovenije